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Естественные науки   
 

                      
                       1. Бабенко, Виталий Тимофеевич (1950-).Земля - вид сверху / Виталий Бабенко ; [ил. 
Ирины Тибиловой]. - Москва : Ломоносовъ, 2009. - 474, [2] с. : ил. ; 22 см. - (История. География. 
Этнография).3000 экз. - ISBN 978-5-91678-019-2 (в пер.). 
  2. Вовенко, Евгений Павлович.Петербург Ивана Павлова / Е. П. Вовенко, Л. И. Громова, 
Э. А. Космачевская  ; Российская акад. наук, Ин-т физиологии им. И. П. Павлова, Музей-квартира 
акад. И. П. Павлова. - Санкт-Петербург : Ин-т физиологии им. И. П. Павлова, 2013. - 113 с. : ил., 
портр., факс. ; 21 см.На обл. авт. не указаны. - Библиогр.: с.113. 
  3. Гуляев, Валерий Иванович (археолог; 1938-).Доколумбовы плавания в Америку / 
Валерий Гуляев. - Москва : Ломоносовъ, 2010. - 212, [1] с. : ил. ; 22 см. - (История. География. 
Этнография).Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-91678-066-6. 
  4. Романов, Дориан Михайлович.По следам Великой Северной экспедиции : туляки - 
первопроходцы Арктики / Д. М. Романов. - [Изд. 4-е, испр. и доп.]. - Тула : Свамия, 2013. - 157, [1] с. : 
ил., фото, карты ; 21 см.Источники и лит.: с. 153-157. - ISBN 978-5-94298-031-3 : 200.00. 
  5. Тамбов : спутниковая схема / Изд. полиграф. компания РиК ; ред. В. В. Конов. -  1 
см.= 100 м. - Тамбов : РиК, 2013. - 29 с. : карт.Алфавитный указатель улиц и площадей: с.1-3. - 
Справочник адресов и телефонов.Содерж. разд.: Все улицы и номера домов + микрорайоны 
"Московский", "Радужный", "Солнечный" + поселок Строитель. - 2000 экз. 
 

 

Техника. Технические науки 
 

  
                       6. Берк, Джеймс.Пинбол-эффект : от византийских мозаик до транзисторов и другие 
путешествия во времени / Джеймс Берк ; пер. с англ. И. Форонова. - Москва : Изд-во Студии Артемия 
Лебедева, 2012. - 454 с. : ил. ; 23 см.Пер. изд.: The Pinball effect / James Burke. - Boston [etc.], 1996. - 
Предм.-имен. указ.: с. 417-454. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-053-0. 
  7. Доспехи для "Бурана" : материалы и технологии ВИАМ для МКС "Энергия-Буран" : к 
25-летию запуска многоразовой космической системы "Энергия-Буран" / [Всерос. науч. исслед. ин-т 
авиац. материалов] ; под общ. ред Е. Н. Каблова ; [сост. И. М. Демонис, Д. К. Зыков] . - Москва : Фонд 
"Наука и жизнь", 2013. - 125, [2] c.,[24] л. ил. : ил. ; 24 см.1000 экз. - ISBN 978-5-905217-5-0 (в пер.). 
  8. Егоров, Роман Игоревич.Боди-арт и граффити / Роман Егоров. - Москва : РИПОЛ 
классик, 2004. - 140, [3] с. : цв. фотоил. ; 29 см.Библиогр.: с. 140 (22 назв.). - ISBN 5-7905-2658-
6."Боди-арт и граффити" - новая работа Романа Егорова, автора книг "Дао татуировки", "Дао пива", 
"Татуировка и другие модификации тела". Получая информацию из первых рук, PORFIRIY RA STONE 
(это псевдоним Романа) рассказывает об интереснейших процессах, происходящих внутри боди-арта 
и граффити в сегодняшней России. Издание насыщено иллюстративным материалом: множество 
фотографий наглядно демонстрируют искусство боди-арта и граффити и сам процесс нанесения 
мастерами рисунка на тела моделей, а также стилевое разнообразие работ многих известных и 
большой массы безвестных практикующих граффитеров. Книга предназначена для интересующихся 
новыми веяниями в современном искусстве, для любителей и ценителей боди-арта и граффити. 
  9. Заяц, Юрий Александрович.Основы теории надежности : учебник для вузов / Ю. А. 
Заяц ; М-во обороны РФ. - Рязань : [б. и.], 2013 (Тип. РВВДКУ). - 277 с. : ил. - ISBN 978-5-4331-0067-1. 
  10. Каминская, Елена Анатольевна.Вязание : полная энциклопедия узоров / Каминская 
Е. А. - Москва : ACT : АСТ Москва, 2009 (макет 2010). - 317, [2] с. : ил. ; 22 см.На обл. авт. не указан. - 
5100 экз. - ISBN 978-5-17-056254-1 (АСТ). - ISBN 978-5-403-02558-4 (АСТ Москва).Вязаная одежда в 
рекламе не нуждается, так как ее достоинства несомненны. В нашей книге представлен широкий 
спектр узоров, выполненных спицами и крючком, научившись вязать которые, вы сможете создавать 
различные композиции, комбинируя их в вязаных изделиях. Подробные описания предложенных 
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образцов позволяют освоить технику рельефного и ажурного вязания, мотивы и способы отделки 
края изделий. В книге раскрыты некоторые тонкости, которые помогут начинающим и будут 
интересны опытным мастерицам. 
  11. Коломнин, Петр Петрович.Краткие сведения по типографскому делу / Петр 
Коломнин. - Репр. воспроизведение кн. 1899 г. с прил. главы "Титул. Обложка" из 2-го, испр. изд. 1929 
г. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2008. - 702, [7] с. : ил., портр., факс. ; 23 см.На тит.л. 
ориг. изд.: Краткие сведения по типографскому делу: (с 450 рисунками) / сост. Петр Коломнин. Санкт-
Петербург: Типография А.С. Суворина, 1899. - 2900 экз. - ISBN 978-5-98062-015-8. 
  12. Лебедев, Артемий Андреевич (дизайнер, издатель; 1975-).Ководство / Артемий 
Лебедев. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2011. - 447 с. : ил., цв. 
ил., факс. ; 22 см.5000 экз. - ISBN 978-5-98062-038-7. 
  13. Меджитова, Эльмира Джеватовна.От пирогов до пиццы : [более 300 рецептов 
пирогов, блинов, пиццы, пельменей, беляшей, чебуреков... к праздникам и на каждый день] / Эльмира 
Меджитова. - Москва : Эксмо, 2007. - 174, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. - ISBN 978-5-699-20943-9 (В пер.). 
  14. Рэнд, Пол.Дизайн: форма и хаос / Пол Рэнд ; [пер. Игорь Форонов]. - Москва : Изд-во 
Студии Артемия Лебедева, 2013. - 237 с. : ил., цв. ил., факс. ; 22 см.Пер. изд.: Design: form and chaos / 
Paul Rand. New Haven; London, 1993. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-98062-076-9. 
  15. Форти, Адриан (1948-).Объекты желания : дизайн и общество с 1750 года / Адриан 
Форти  ; пер. с англ. И. Форонова. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2013. 
- 453 с. : ил. ; 23 см.Указ. - Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-98062-072-1 (в пер.). 
  16. Фурсов, Владимир Алексеевич.Адаптивная идентификация по малому числу 
наблюдений / В. А. Фурсов. - Москва : Новые технологии, 2013. - 32 с. : ил. ; 29 см. - (Библиотечка 
журнала ИТ ; № 9/2013, ISSN 1684-6400).Библиогр.: с. 31 (16 назв.). - Прил. к журн. 
"Информационные технологии" № 9/2013. 
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                       17. Бауэр, Роланд.Болезни аквариумных рыб : профилактика, диагностика, 
заболевания, лечение / Р. Бауэр ; [пер. с нем. А. Забуги]. - Москва : АКВАРИУМ, 2009. - 174, [1] с. : ил. 
; 20 см.5000 экз. - ISBN 978-5-9934-0111-9. 
  18. Дмитрова, Екатерина Алексеевна.Бобтейл. Староанглийская овчарка : история, 
стандарт, разведение, выращивание, воспитание / Е. Дмитрова, В. Вронская. - М. : Аквариум, 2005. - 
379 с. : ил.Библиогр.: с.377-379. - ISBN 5-98435-284-2. 
  19. Кизима, Галина Александровна.Годовой цикл работ в саду и огороде : [этот 
календарь работ на весь год в саду и огороде: поможет вам правильно ухаживать за садом, 
огородом, цветниками; напомнит, что и когда надо сделать на участке; расскажет, какие болезни и 
вредители могут нанести урон урожаю; посоветует, когда, чем и как следует защищать посадки] / Г. 
А. Кизима. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 128 с. : табл. ; 20 см.5000 экз. доп. экз. - 
ISBN 978-5-17-042060-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-16050-9 (Астрель). - ISBN 978-5-226-01055-2 (ВКТ). 
  20. Плонский, Владислав Дмитриевич.Аквариумные растения : описание видов, посадка 
и уход, размножение и болезни. - Москва : Аквариум, 2010. - 143 с. : ил. - (Голубая серия). 
  21. Плотникова, Лариса Геннадьевна.Английский сеттер : стандарты, содержание, 
разведение, профилактика заболеваний / Л. Г. Плотникова, Н. В. Ланко, Е. В. Цыганкова. - Москва : 
Аквариум, 2008. - 92 с. : ил. ; 20 см. - (Домашние любимцы).На обл. авт. не указаны. - ISBN 978-5-
9934-0039-6.Книга посвящена удивительному представителю легавых собак - английскому сеттеру. 
Авторы увлекательно и с большой любовью рассказывают об истории этой породы, охотничьих 
способностях собак, о содержании и разведении английского сеттера. Советы авторов помогут вам 
правильно вырастить и воспитать эту элегантную собаку, которая станет верным другом на долгие 
годы. Книга предназначена для всех любителей собак. 
  22. Пратт, Линн.Бульмастиф : стандарты, содержание, разведение, профилактика 
заболеваний, выставки / Л. Пратт ; [пер. с англ. И. Кузнецова ; под ред. В. Зорина]. - Москва : 
АКВАРИУМ, 2007. - 78 с. : ил. ; 20 см.4000 экз. - ISBN 978-5-98435-830-9. 



  23. Шредер, Бернд.Аквариумные рыбки : содержание и уход / Б. Шредер ; [пер. с нем. И. 
Гарнова]. - Москва : Аквариум, 2008. - 46, [1] с. : цв.ил. ; 23 см. - (Домашние животные). - ISBN 978-5-
98435-975-7. 
  
 
 

 

Здравоохранение. Медицинские науки 
 

 
                       24. Аэробика для лица : омолаживающие упражнения / [сост.: М. Кановская]. - Москва [и 
др.] : АСТ [и др.], 2010. - 124, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Это может каждый!) (40 уникальных 
упражнений).3000 экз. - ISBN 978-5-17-058144-3. - ISBN 978-5-226-01065-1. 
  25. Давыдов, Михаил Иванович (д-р мед. наук, онкохирург; 1947-).Новые подходы в 
комбинированном лечении рака / М. И. Давыдов, В. А. Нормантович. - М : Медицина, 2003. - 219,[1] с. 
: ил., портр. ; 22 см.В подписи под портр. авт.: М. И. Давыдов, проф., лауреат Гос. премии, В. А. 
Нормантович, д.м.н. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 218-220 (49 назв.). - 3000 экз. - ISBN 5-225-
04353-4.В монографии рассмотрены новые подходы к комбинированной терапии солидных опухолей 
с включением имуннохимиотерапии. Для онкологов, хирургов, иммунологов. 
  26. Заболевания зубов / [сост. В. Шабанова]. - Нижний Новгород : Слог, 2013 (Нижний 
Новгород : Нижполиграф). - 160 с. : ил. ; 20 см. - (Серия "Что надо знать о здоровье" ; Nш 7 (29).16+. - 
30000 экз. - ISBN 978-5-4346-0187-0. 
  27. Зиангирова, Галина Григорьевна.Опухоли сосудистого тракта глаза / Г. Г. 
Зиангирова, В. Г. Лихванцева. - Москва : Последнее слово, 2003. - 455 с. : ил. 
  28. Исаева, Елена Львовна (популяризатор).Грипп : как с ним бороться / Е. Л. Исаева. - 
Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2008. - 126, [1] с. ; 20 см. - (Здоровье и жизнь).На обл. авт. не указан. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-17-050285-1 (АСТ). - ISBN 978-5-226-00508-4 (ВКТ). 
  29. Мечников, Илья Ильич.Основатели современной медицины : Пастеръ, Листеръ, 
Кохъ / И. Мечниковъ. - М. : Изд. "Научного слова", 1915, 136 с. - 136 с. : ил. 
  30. Нестерова, Дарья Владимировна.Правильное питание без диет : [книга для тех, кто 
хочет сохранить здоровье и обрести активное долголетие] / Д. В. Нестерова. - Москва : Вече, 2008. - 
251, [4] с. : цв. ил., табл. ; 27 см. - ISBN 978-5-9533-2720-6 (в пер.). 
  

 

Социология. Статистика. демография. Социальное 
управление     

 

   
  31. Кислицына, Ольга Анатольевна (д-р экон. наук).Миграция и здоровье : монография / 
О. А. Кислицына  ; Федер. гос. бюджет. учреждение науки, Ин-т социал.-экономич. пробл. 
народонаселения Рос. акад. наук. - Москва : МАКС Пресс, 2013. - 129 с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: 
с. 115-129. - 500 экз. - ISBN 978-5-317-04587-6. 
  32. Прохоров, Александр Петрович.Русская модель управления / Александр Прохоров. - 
Изд. 2-е, испр. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2013. - 488 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 466-
488. - ISBN 978-5-98062-062-2. 
  33. Российская коррупция: уровень, структура, динамика : опыт социологического 
анализа / [Н. Ю. Благовещенский и др.] ; Фонд ИНДЕМ, Фонд "Либеральная миссия", Фонд Кудрина ; 
[под ред. Г. А. Сатарова]. - Москва : Фонд "Либеральная миссия", 2013. - 749 с. : табл., диагр., граф. ; 
21 см. + электрон. опт. диск (CD-ROM).Авт. указаны на с. 749. - Библиогр. в подстроч. примеч. и на с. 
744-747. - 800 экз. - ISBN 978-5-903135-41-7 : 320.00. 
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История. Исторические науки         
 

                       
                          34. История человечества : [в 8 т. / отв. ред. Э. А. Манушин]. - [Русскояз. версия]. - 
Москва : Магистр-пресс ; [Париж] : UNESCO, [2003?]. - ISBN 5-89317-154-3 (в пер.).В этом издании 
каждый читатель, интересующийся судьбами всех людей, когда-либо населявших нашу Землю, 
желающий узнать больше об общепланетарных корнях всего человечества, найдет для себя много 
интересного и полезного.Т. 4: VII - XVI века / [Акинджогбин И. А., Алперс Э. А., Аль-Али С. А. и др. ; 
под ред. М. А. Аль-Бахита и др.]. - 671 с., [47] л. ил. : ил. ; 30 см.Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - 
ISBN 5-89317-156-Х. 
  35. Суворов в сообщениях профессоров Николаевской академии Генерального штаба : 
[к столетию со дня смерти (1730-1800)] / Николаевская академия Генерального штаба. - Санкт-
Петербург : Типо-литография А. Е. Ландау, 1900-1901.В надзаг.: 1800 г. - 6 мая - 1900 г.[Кн. 2]. - 1901. 
- 347, [2] с. ; 25 см. 
  36. Азбука московская для детей и родителей : [справочник-энциклопедия / авт.-сост.: 
О. Е. Тесленко, В. П. Соломенцева ; отв. ред.: С. О. Шмидт акад., д.ист.н., проф.]. - Москва : 
Московские учебники и Картолитография, 2009. - 396, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 27 см. + 1 отд. л. 
карт. - (Издательская программа Правительства Москвы).Загл. корешка: Азбука Московская. - 
Библиогр.: с. 393-397. - Топогр. указ.: с. 382-388. - Имен. указ.: с. 389-392. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
7853-1244-9. 
  37. Ахиезер, Александр Самойлович (1929-2007).История России: конец или новое 
начало? / Александр Ахиезер, Игорь Клямкин, Игорь Яковенко ; [отв. ред. Игорь Клямкин] ; Фонд 
"Либер. миссия". - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Новое изд-во, 2013. - 492, [1] с. ; 25 см.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 489-493. - ISBN 978-5-98379-174-9. 
  38. Граф, Гаральд Карлович (1885-1966).На службе Императорскому дому России, 
1917-1941 : воспоминания / Г. К. Граф ; [вступ. ст., подгот. текста, биогр. справ. и коммент. В. Ю. 
Черняева]. - Санкт-Петербург : Рус.-Балт. информ. центр БЛИЦ, 2004. - 687 с., [8] л. ил., портр. : 
портр. ; 25 см.В предисл. авт.: Гаральд (Георгий) Карлович Граф. - Имен. указ.: с. 671-687. - ISBN 5-
86789020-1 (в пер.).Этот том воспоминаний о менее известном, но не менее интересном периоде 
жизни Г. К. Графа, когда он занимал ключевой пост в легитимно-монархическом движении. 
  39. Дудин, Александр Анатольевич.История села Троицкого и его окрестностей / А. А. 
Дудин, М. А. Некрасов. - Чехов, Моск. обл. : [б.и.], 2009. - 254 с. : ил., портр. ; 22 см. - (История 
поселений южного Подмосковья ; вып. 2).На тит. л.: Посвящ. краеведу Суповой А. В. - Библиогр.: с. 
244-249. - 999 экз. 
  40. Жукова, Ольга Анатольевна (д-р филос. наук, канд. культурологии).На пути к 
русской Европе : интеллектуалы в борьбе за свободу и культуру в России / О. А. Жукова ; Фонд 
"Либеральная миссия". - Москва : Фонд "Либеральная Миссия", 2013. - 203, [1] c., [6] л. ил. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 198 - 204. - 800 экз. - ISBN 978-5-903135-42-4. 
  41. Зайцева, Елена Анатольевна (канд. хим. наук, писатель).Владимир Федорович 
Лугинин, 1834-1911 / Е. А. Зайцева (Баум), Г. И. Любина ; отв. ред.: акад. РАН В. В. Лунин. - Москва : 
Изд-во Московского университета, 2012. - 685, [1] c., [16] л. ил., цв. ил., факс., портр. : ил., факс., 
портр. ; 24 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 664-676. - С автогр. 
авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-211-06348-8. 
  42. Коваленко, Геннадий Михайлович.Русские и шведы от Рюрика до Ленина : контакты 
и конфликты / Геннадий Коваленко. - Москва : Ломоносовъ, 2010. - 251, [3] с. : ил. ; 22 см. - (История. 
География. Этнография).На 4-й с. обл. авт.: Г. Коваленко, доц. - Рез. на швед. яз. - Библиогр.: с. 250-
251 и в конце разд. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91678-004-8. 
  43. Михарес, Аугусто (1897-1979).Освободитель : [о Симоне Боливаре] / Аугусто 
Михарес ; [пер. с исп. А. Борисова]. - Москва : Глобус, 2011. - 552 с. ; 27 см.На обл.: 200 Bicentenario. - 
Библиогр.: с. 543-551 (453 назв.). - 3000 экз. - ISBN 978-5-8155-0221-5. 
  44. Немирович-Данченко, Кирилл Кириллович (1968-).От царского благородного 
племени... : [о Михаиле Федоровиче Романове / К. Немирович-Данченко]. - Москва : Изографъ, 2007. - 
39, [1] с. : ил. ; 20 см.Авт. указан на обороте тит. л. - Попечением прихожан храма Успения Пресвятой 
Богородицы. - 5000 экз. 
  45. Непомнящий, Николай Николаевич (1955-).Загадки истории России / Николай 
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Непомнящий. - Москва : Вече, 2010. - 319 с. ; 21 см. - (Великие тайны истории).На обл. : Изд. дом 
"Провинция". - 10000 экз. - ISBN 978-5-9533-5304-5. 
  46. Носовский, Глеб Владимирович (1958-).Царь славян / Г. В. Носовский, А. Т. 
Фоменко. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Нева, 2006. - 638, [1] с., [16] л. цв. ил. : ил., портр., карты, 
факс. ; 23 см. - (Исследования по новой хронологии).Библиогр.: с. 614-631.В содерж.: Об Андронике 
Комнине, Иисусе Христе, Андрее Боголюбском, Андрее Первозванномн. - 8000 экз. - ISBN 5-7654-
4557-8. 
  47. Русско-Японская война 1904-1905 г.г. : работа Военно-исторической комисссии по 
описанию русско-японской войны : в 9 т. / [коллектив авт. ; Гурко (Ромейко-Гурко) В. И. (пред. комис., 
ред.) и др.]. - Санкт-Петербург : Тип. А. С. Суворина, 1910. - 27 см.Т. 2, ч. 1, 2 и Т. 8, ч. 1 напеч. в тип. 
т-ва А. Ф. Маркс; Т. 3, ч. 1 - 2, 3 - в Тип. "Т-во худож. печати"; доп. к ч. 2 Т. 4, Т. 7, ч. 1, 2 и Т. 9 - в Тип. 
Тренке и Фюсно; Т. 5, ч. 1, 2 - в Гос. тип.; Т. 8, ч. 2 - в Тип. И. Шурухт. Картогр. прил. к Т. 2, 3, 5, 6, 8, ч. 
1 напеч. в паровой тип. Н. В. Гаевского; к Т. 6, 8, ч. 2 и 9 - в Типо-лит. И. Лурье; в картогр. прил. к Т. 4 
тип. не указана.Т. 8: Оборона Квантуна и Порт-Артура, ч.1: От начала войны до тесного обложения 
крепости (17 июля 1904 года). - С.-Петербург : Тип. Т-ва А. Ф. Маркс, 1910. - X, 535, 267 с., [3] л. табл., 
табл. 
  48. Три века Санкт-Петербурга : энциклопедия : в 3 т. / [отв. ред. П. Е. Бухаркин]. - [2-е 
изд., испр.]. - Москва : Академия ; Санкт-Петербург : Филол. фак. С.-Петерб. гос. ун-та, 2003.На 
авантит.: К 300-летию Санкт-Петербурга. - ISBN 5-8465-0052-8(Филол. фак. СПбГУ).Т. 1: 
Осьмнадцатое столетие, кн. 2: Н-Я. - 639 с., [16] л. ил. : ил. ; 27 см.Библиогр. в конце ст. - 220 экз. - 
ISBN 5-8465-0147-8 (Филол. фак. СПбГУ). - ISBN 5-7695-1416-7 (Академия). 
  49. Первые Всероссийские краеведческие чтения: история и перспективы развития 
краеведения и москвоведения (Москва, 15-17 апреля 2007 г.) : посвящается 85-летию со дня 
рождения Сигурда Оттовича Шмидта / [редкол.: В. Ф. Козлов (отв. ред.) и др.]. - Москва : 
Москвоведение : Московские учебники и картолитография, 2009. - 650 с. : ил. ; 25 см.В надзаг.: 
Российский гос. гуманитар. ун-т, Историко-архив. ин-т, Отд-ние краеведения и историко-культурного 
туризма, Союз краеведов России. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 1100 экз. - ISBN 978-
5-7853-1246-3. 
  50. Переходные периоды во всемирной истории. Трасформации исторического знания : 
[сборник по материалам Международной конференции "Переходные периоды во всемирной истории: 
динамика в оценке прошлого" (23 сентября 2011 г., Москва) / редкол.: Бобкова М. С. (отв. ред.) и др.]. 
- Москва : ИВИ РАН, 2012. - 356 с. ; 21 см.В надзаг.: Рос. акад. наук, Ин-т всеобщ. истории, Центр 
истории ист. знания. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 150 экз. - ISBN 5-94067-351-
4. 
  51. Русский десант. Рождение державы : монография / В. Ю. Гумилев, В. Б. Бандурка, 
Т. Н. Лебедев, Е. Н. Хрыканов ; Ряз. высш. воздушно-десантное командное училище (воен. ин-т) им. 
генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2013. - 152 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 139-144. 
- 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0063-3. 
  52. Русский десант. Русь между молотом и наковальней. Ушкуйничество : монография / 
[Гумилев В. Ю., Хрыканов В. Н., Пархоменко А. В., Бандурка В. Б.] ; Ряз. высш. воздушно-десантное 
командное училище (воен. ин-т) им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2013. - 212 
с. : ил. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 187-197 (144 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-
5-4331-0028-2.В монографии в хронологическом порядке рассматриваются события периода 
монголо-татарского ига на Руси в XIII-XIV веках и проведение новгородскими ушкуйниками десантных 
операций на Балтике и в бассейне реки Волги. Монография предназначена для углубленного 
изучения курсантами учебных дисциплин "История Отечества", "История России", "Военная история" 
и для проведения мероприятий патриотического и воинского воспитания всех категорий 
военнослужащих и студентов вузов. 
  53. Бебель, Август.Из моей жизни : [в 3 т.] : (мемуары) / Август Бебель ; пер. с рук. под 
ред. Д. Рязанова. - Изд. 2-е. - Петроград : Изд-во Петроград. Сов. Рабоч. и Красноарм. Деп., 1918-.Т. 
2, ч. 1. - 1919. - 168 с. 
  54. Отечественная война и русское общество, 1812 - 1912 : [в 7 томах] / Историческая 
комиссия учебного отдела О.Р.Т.З. ; редакция А. К. Дживелегова, С. П. Мельгунова, В. И. Пичета. - 
Юбилейное издание. - Москва : Издание Т-ва И. Д. Сытина, 1912. - 29 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч.Т. 4. - 268 с., [40] л. ил., цв. ил., портр., карт. : ил., портр., факс. 
  55. Труновские чтения: традиции и современность : материалы региональной научно-
практической конференции, г. Липецк, 21 октября 2013 г. / [редкол.: Селезнева Н. Е. и др.]. - Липецк : 



[б. и.], 2013 (000 "Липецкая Печатная Компания"). - 186 с., [3] л. ил., портр. : ил., цв. ил., табл.В 
надзаг.: Упр. культуры и искусства Липецкой обл., Липецкий обл. краевед. музей. - Библиогр. в конце 
ст. - 100 экз. 
  56. Турцевич, Арсений Осипович (историк, археограф; 1848-после 1915).Хрестоматия 
по истории Западной России : учебное пособие для учеников старших классов средних учебных 
заведений / составил Ар. Турцевич, преподаватель Виленской 1-й гимназии и Виленской рим.-кат. 
духовной семинарии. - Вильна : Типография А. Г. Сыркина, 1892. - XII, 776 с. ; 24 см.Служа 
дополнением к учебнику, Хрестоматия представляет ряд статей о выдающихся моментах истории 
западной России, начиная с древнейших времен и кончая воссоединением западнорусских униатов с 
православной церковью. Значительная часть статей посвящена положению православной церкви. 
Далее следуют вопросы о внутреннем состоянии западнорусского общества, при всей своей 
важности, наименее удовлетворительно изложены в учебниках. Отведено значительное место и 
первоисточникам, служащим основой наших исторических сведений. . 
  57. Шахов, Василий Васильевич (проф., д-р филол. наук; 1939-).Большая Москва и 
москвоведение : краеведческое пособие / В. В. Шахов. - Москва : Энциклопедия Подмосковья, 2012. - 
82, [1] с. ; 20 см. - (Учебная книга России).Библиогр.: с. 72. - С автогр. авт. - ISBN 978-5-89513-281-4. 
  58. Шахов, Василий Васильевич.Троицк, здравствуй!… Здравствуй, Большая Москва!… 
: памятное краеведческое издание из цикла "Москвоведение и достопамятности Большой Москвы" / 
В. В. Шахов. - Москва : Тровант, 2013. - 157 с. : ил., портр. ; 29 см.С автогр. авт. - 200 экз. - ISBN 978-
5-89513-9. 
  59. Русско-Японская война 1904-1905 г.г. : работа Военно-исторической комисссии по 
описанию русско-японской войны : в 9 т. / [коллектив авт. ; Гурко (Ромейко-Гурко) В. И. (пред. комис., 
ред.) и др.]. - Санкт-Петербург : Тип. А. С. Суворина, 1910. - 27 см.Т. 2, ч. 1, 2 и Т. 8, ч. 1 напеч. в тип. 
т-ва А. Ф. Маркс; Т. 3, ч. 1 - 2, 3 - в Тип. "Т-во худож. печати"; доп. к ч. 2 Т. 4, Т. 7, ч. 1, 2 и Т. 9 - в Тип. 
Тренке и Фюсно; Т. 5, ч. 1, 2 - в Гос. тип.; Т. 8, ч. 2 - в Тип. И. Шурухт. Картогр. прил. к Т. 2, 3, 5, 6, 8, ч. 
1 напеч. в паровой тип. Н. В. Гаевского; к Т. 6, 8, ч. 2 и 9 - в Типо-лит. И. Лурье; в картогр. прил. к Т. 4 
тип. не указана.Т. 4: Шахэ-Сандэпу, ч. 1: Сражение на реке Шахэ. - VIII, 507, VIII, 536, IV, 84, 38 с. : 
табл.Изд. конволют.Содерж.: Ч. 2: Зимний период кампании и сражение у Сандэпу ; Доп. к ч. 2-й: 
Набег на Инкоу. - СПб.: Тип. Тренке и Фюсно, 1910. 
  

 

Экономика. Экономические науки       
 

  
             60. "Молодежь и молодые специалисты на рынке труда: социальные, экономические и 
правовые аспекты" : сборник научных статей / под общ. ред. Д. Н. Архипова, науч. ред. А. С. 
Ханахмедов ; М-во внутренних дел, Моск. ун-т, Ряз. филиал, Комитет по делам молодежи Ряз. обл., 
Ряз. регион. отд-ние общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России". - 
Рязань : РФ МУ МВД России, 2011. - 182 с. 
  61. Годовой отчет государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов" за 
2012 год : утвержден Советом директоров 13 марта 2013 года / Агентство по страхованию вкладов. - 
[Москва : б. и., 2013?]. - 54 с. : цв. ил., портр., табл. ; 27 см.Загл. обл.: Годовой отчет 2012. 
  62. Завгородняя, Т. В.Обеспечение возвратности банковских ссуд : монография / Т. В. 
Завгородняя, С. Е. Метелёв ; М-во образования и науки Рос. Федерации, ФГБОУ ВПО Финансовый 
ун-т при правительстве Рос. Федерации, Омский филиал. - Иркутск : Мегапринт, 2013. - 200 с. ; 20 
см.Прилож.: 176-199. - 200 экз. - ISBN 978-5-905624-14-8. 
  63. Завгородняя, Т. В.Страховые компании на рынке капиталов : монография / Т. В. 
Завгородняя, С. Е. Метелёв ; ФГБОУ ВПО "Росю гос. торгово-эконом. ун-т", Омский институт 
(филиал) ; ФГБОУ ВПО "Финансовый ун-т при правительстве РФ", филиал в городе Омске. - Иркутск : 
Мегапринт, 2013. - 174 с. : ил.Библиогр. список: с. 166-170. - Прилож.: с. 171. - 200 экз. - ISBN 978-5-
905624-15-5 : 40.00. 
  64. Маркевич, Андрей.Первая мировая война, гражданская война и восстановление: 
национальный доход России в 1913-1928 гг. / А. Маркевич, М. Харрисон. - Москва : Мысль, 2013. - 111 
с. - ISBN 978-5-244-01167-8. 
  65. Россия, 2013 : ежегодный доклад Франко-российского аналитического центра 
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Обсерво / под рук. Арно Дюбьена. - Москва : Новый век медиа, 2013. - 24 см. 
  66. Трансформация экономических институтов в постсоветской России : (Микроэкон. 
анализ) : [gо итогам работы Междунар. конф. "Рос. обществ. науки: новая перспектива" (Москва 13-15 
окт. 1999 г.) / Р.М. Нуреев, А.В. Алексеев, Е.С. Балабанова и др.] ; gод ред. д.э.н., проф. Р.М. 
Нуреева. - М. : Моск. обществ. науч. фонд, 2000. - 303,[1] с. : ил. ; 20 см. - (Российские общественные 
науки: новая перспектива ; Вып. 14).В надзаг.: Моск. обществ. науч. фонд. - Библиогр. в подстроч. 
прим. - 500 экз. - ISBN 5-89554-155-0. 
 

 

Политика. Политические науки. Военное дело         
 

       
                        67. Березовский, Николай Юрьевич.Российский императорский флот, 1696-1917 : 
военно-истор. справ. / Н. Ю. Березовский, В. Д. Доценко, Б. П. Тюрин. - Москва : Русский мир, 1993. - 
270, [1] c. : ил. ; 25 см. - (Справочно-энциклопедическая серия).На пер. авт. не указаны. - Библиогр.: с. 
268-270. - На тит. л.: Федеральная целевая программа книгоиздания России Мининформпечати РФ. - 
5000 экз. - ISBN 5-85810-010-4. 
  68. Васильченков, Василий Федорович.Военная автомобильная и бронетанковая 
техника. Прикладная теория планетарных передач : монография / В. Ф. Васильченков, Н. Н. 
Гаврилов, С. Л. Новиков ; Ряз. высш. воздушно-десантное командное училище (воен. ин-т) им. 
генерала В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ (ВИ), 2013. - 220 с. : ил.,табл.Библиогр.: с.220. - ISBN 
978-5-4331-0059-6. 
  69. Официальные воинские символы России : [справочник, методическое пособие] / М-
во обороны Рос. Федерации ; [под ред. к. ист. н., полк. О. В. Кузнецова]. - Москва : Символ-2, 2005-
2006. - 26 см. - ISBN 978-5-9901680-1-5.Т. 1: Военные геральдические знаки Вооруженных Сил 
Российской Федерации. - 2005. - 232 с. : цв. ил.10000 экз.Издание содержит: знамена, флаги, 
штандарты, вымпела; военные геральдические знаки (эмблемы); официальные воинские символы 
России. 
  70. Гаврилов, Николай Николаевич.Управляемость армейских автопоездов : 
монография / Н. Н. Гаврилов, В. Ф. Васильченков, П. В. Серов ; Ряз. высш. воздушно-десантное 
командное училище (воен. ин-т) им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2013. - 214 
с. : ил., табл.Библиогр.: с. 187-199. - ISBN 978-5-4331-0065-7. 
  71. Галушко, Юрий Андреевич.Казачьи войска России : крат. ист.-хронол. справ. 
казачьих войск до 1914 г. / Ю. Галушко. - Москва : Русский мир, 1993. - 231 с., [2] л. схем : ил. ; 25 
см.На шмуцтит.: Федеральная целевая программа книгоиздания России. - Библиогр.: с. 223-224. - 
ISBN 5-85810-011-2 (В пер.). 
  72. Государство, экономика, общество: аспекты взаимодействия = State - economy - 
society: aspects of interplay : [Сб.] / Моск. обществ. науч. фонд ; [Отв. ред. к.э.н., проф. Е.А. Киселева]. 
- Москва : Моск. обществ. науч. фонд : Изд. центр науч. и учеб. программ, 2000. - 134, [1] с. : ил.,табл. 
; 20 см. - (Научные доклады / Моск. обществ. науч. фонд ; Вып. 105).Библиогр. в примеч. в конце ст. - 
500 экз. - ISBN 5-89554-151-8 (Моск. обществ. науч. фонд). - ISBN 5-93101-054-8 (Изд. центр науч. и 
учеб. программ). 
  73. Официальные воинские символы России : [справочник, методическое пособие] / М-
во обороны Рос. Федерации ; [под ред. к. ист. н., полк. О. В. Кузнецова]. - Москва : Символ-2, 2005-
2006. - 26 см. - ISBN 978-5-9901680-1-5.Т. 2: Знаки различия военнослужащих и ведомственные знаки 
отличия. - 2006. - 421 с. : ил.5000 экз. 
  74. Копкина, Ирина.Это должен знать каждый! : как правильно вести себя в 
чрезвычайных ситуациях. - Москва : Галлея-Принт, [2013]. - 32 с.,ил. 
  75. Петров, Александр Васильевич.Создание "человеческого" государства в России как 
общенациональная объединительная идея : философские размышления простого человека / А. В. 
Петров. - Москва : Спутник+, 2013. - 124 с. ; 22 см. + 1 электрон. опт. диск (СD-ROM). - ISBN 978-5-
9973-2492-6. 
  76. Публицистическая премия "ПолитПросвет," 2013 : [документальный проект "Срок" / 
Александр Баунов и др.]. - Москва : Фонд "Либеральная миссия", 2013. - 270 с. + 1 электрон. опт. диск 
(CD-ROM). 
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  77. Современный парламентаризм и будущее демократии : материалы первого 
Международного парламентского форума / [под общ. ред. С. Е. Нарышкина ; сост.: М. И. Кротов, А. Е. 
Петров]. - Москва : Издание Государственной Думы, 2013. - 318, [1] c. : ил. ; 21 см.В надзаг.: Федер. 
собрание Рос. Федерации, Государственная Дума. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4364-0053-2 (в пер.). 
  78. Студенческие научные общества: проблемы функционирования и перспективы 
развития : материалы научно-практического семинара,(07 февраля 2012 г., г. Рязань) / Федер. гос. 
казенное образоват. учреждение высш. проф. образования Московский ун-т МВД России, Ряз. 
филиал. - Рязань : Ряз. филиал Моск. ун-та МВД России, 2012. - 68 с. : схем.В надзаг.: МВД РФ . 
  79. Техническая механика : методология реализации теории планетарных рядов на 
примере конструкций трансмиссии военных и боевых гусеничных машин : монография / Н. Н  
Гаврилов [и др.] ; Ряз. высш. воздушно-десантное командное училище (военный ин-т) им. генерала 
армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ(ВИ), 2013. - 216 с. : ил., табл.Библиогр.: с. 215-216. - ISBN 
978-5-4331-0042-8. 
  80. Щукина, Наталья Васильевна.Развитие субъективной позиции курсантов в 
образовательном процессе военного вуза : монография / Н. В. Щукина ; Ряз. высш. воздушно-
десантное командное училище (воен. ин-т)им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 
2013. - 226 с. : табл.Библиогр.: с. 186-212. - ISBN 978-5-4331-0069-5. 
  81. Элисальде, Роса Мириам.Наш Чавес : [неопубликованные свидетельства] / Роса 
Мириам Элисальде и Луис Баэс ; [пер. с исп.: Алла Зенькович]. - [Москва : Репаблика, 2013]. - 324 с. ; 
24 см. - ISBN 978-849-65840-1-3. 
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                        82. "Конституционное развитие России : проблемы теории и практики" : сборник 
научных статей / Моск. ун-т МВД России, Рязанский филиал ; под науч. ред. А. С. Ханахмедова. - 
Рязань : РФ МУ МВД России, 2012. - 191 с. 
  83. Актуальные проблемы зарубежного уголовного права : учебное пособие / 
Федеральная служба исполнения наказаний, Акад. ФСИН России  ; [авт.-сост. В. А. Жабский, А. И. 
Кочкарев, А. С. Руденко]. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2013. - 207, [1] с. : табл. ; 20 см. - ISBN 978-5-
7743-0569-8. 
  84. Артемьев, Николай Семенович.Предупреждение рецидивной преступности в 
сельской местности : монография / Н. С. Артемьев, Я. Э. Красковский ; Федер. служба исполнения 
наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Редакционно-издательский отдел Академии ФСИН России, 
2012. - 129 с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-7743-0466-0. 
  85. Бабушкин, Андрей Владимирович.Если вы повтречали полицию / Андрей Бабушкин. 
- Москва : [б. и.], 2013 (ООО "Красногорская типография" ). - с.Настоящее пособие издано Российской 
объединенной демократической партией "Яблоко". 
  86. Барабанов, Николай Петрович.Теоретический, правовой, организационный, 
криминологический механизм взаимодействия оперативных подразделений органов внутренних дел 
и уголовно-исполнительной системы по противодействию преступности : монография / Н. П. 
Барабанов, С. В. Бабурин, А. Н. Власов ; Федер. службы исполн. наказаний, Акад. права и упр., 
Вологод. ин-т права и экономики. - Рязань : редакционно-издательский отдел Академии ФСИН 
России, 2013. - 167 с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-7743-0568-1. 
  87. Блинков, Олег Евгеньевич.Осуществление родительских прав и исполнение 
обязанностей лицами, осужденными к лишению свободы : монография / О. Е. Блинков, К. В. Юнусова  
; Федеральная служба исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2012. 
- 200 с. ; 20 см.Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-7743-0549-0. 
  88. Бурчихин, Антон Николаевич.Предупреждение преступлений, совершаемых лицами, 
условно-досрочно освобожденными из мест лишения свободы : практические рекомендации / А. Н. 
Бурчихин, А. В. Брылевский ; Федер. служба исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : 
Академия ФСИН России, 2013. - 62, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Библиотечка сотрудника УИС ; кн.75).100 
экз. - ISBN 978-5-7743-0586-5.Практические рекомендации посвящены проблеме предупреждения 
преступлений, совершаемых лицами, условно-досрочно освобожденными из мест лишения свободы. 
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В работе изучены и проанализированы основные показатели преступности. Особое внимание 
сконцентрировано на характеристике личности условно-досрочно освобожденного, совершившего 
преступление в течение оставшейся неотбытой части наказания, а также детерминантам, 
способствующим совершению преступлений условно-досрочно освобожденными из мест лишения 
свободы. Предложены пути совершенствования мер по предупреждению преступлений среди лиц, 
освобожденных условно-досрочно. Рекомендации могут представлять интерес для курсантов, 
слушателей, практических работников уголовно-исполнительной системы, ученых, преподавателей, 
работников уголовно-исполнительных инспекций, а также участковых уполномоченных полиции. 
  89. Гаджиев, Гадис Абдуллаевич (д-р юрид. наук; 1953-).Онтология права : (критическое 
исследование юридического концепта действительности) / Г. А. Гаджиев ; Междисциплинар. центр 
философии права. - Москва : Норма : Норма-М, 2013. - 319 с. ; 22 см.На обороте тит. л. авт.: Г.А. 
Гаджиев - д.ю.н., проф., засл. юрист РФ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 600 экз. - ISBN 978-5-
91768-331-7 (Норма). - ISBN 978-5-16-006413-0 (ИНФРА-М). 
  90. Горбунов, Александр Александрович.Профилактика и борьба с дезорганизацией 
деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества : практические рекомендации / А. 
А. Горбунов ; Федер. служба исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Академия ФСИН 
России, 2013. - 38, [1] с. ; 20 см. - (Библиотечка сотрудника УИС ; кн. 77).Библиогр. : с. 25-26, 37-38 . - 
300 экз. - ISBN 978-5-7743-0581-0.Практические рекомендации посвящены вопросам профилактики и 
борьбы с дезорганизацией деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества. 
Подробно рассматривается история уголовной ответственности за данное преступление, дается 
анализ его объективных и субъективных признаков, а также предлагаются меры по 
совершенствованию действующего законодательства. Рекомендации могут быть полезны для 
сотрудников, специализирующихся на таких сферах деятельности УИС, как организация и 
обеспечение соблюдения требований установленного порядка исполнения наказания в виде 
лишения свободы, практических работников всех организационно-функциональных звеньев 
уголовно-исполнительной системы с точки зрения методического обеспечения рассматриваемого 
направления, а также для обучаемых образовательных учреждений ФСИН России. 
  91. Гришин, Дмитрий Алексеевич.Государственное регулирование противодействия 
организованной преступности в уголовно-исполнительной системе России : монография / Д. А. 
Гришин, С. А. Кутякин ; Федер. служба исполнения наказаний, Акад права и упр. - Рязань : Академия 
ФСИН России, 2013. - 129, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7743-
0582-7.В работе рассматриваются организационно-правовые основы противодействия проявлениям 
организованной преступности в учреждениях уголовно-исполнительной системы в современных 
условиях ее развития, а также предлагаются меры по совершенствованию деятельности различных 
структурных подразделений ФСИН России в рассматриваемой сфере. Монография предназначена 
для курсантов, слушателей, адъюнктов и преподавателей образовательных, научно-
исследовательских учреждений Федеральной службы исполнения наказаний, практических 
работников территориальных органов УИС и учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде 
лишения свободы, а также иных субъектов правоохранительных и других органов. 
  92. Деятельность административных органов по противодействию правонарушениям : 
монография / С. Е. Метелев [и др.] ; Рос. гос. торгово-эконом. ун-т, Омский ин-т (филиал). - Омск : 
РГТЭУ, 2012. - 373 с. - ISBN 978-5-905833-06-9. 
  93. Евразийская экономическая перспектива : материалы Международного форума, 
Санкт-Петербург, 11 апреля 2013 г. / Федер. собрание Российской Федерации, Гос. Дума  ; [под общ. 
ред. С. Е. Нарышкина]. - Москва : Издание Государственной Думы, 2013. - 157, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - 
ISBN 978-5-8125-1917-9. 
  94. Еремкин, Михаил Петрович.Влияние социальных миграционных процессов на 
криминальную ситуацию в местах лишения свободы : практические рекомендации / М. П. Еремкин, А. 
Ю. Марков, Н. Г. Казаков  ; Федеральная служба исполн. наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : 
Акад. права и упр. ФСИН России, 2013. - 19 с. : табл. ; 20 см. - (Библиотека сотрудника УИС ; кн. 
74).100 экз. - ISBN 978-5-7743-0545-2. 
  95. Забелич, Антон Александрович.Личность профессионального преступника, 
отбывающего наказание в исправительных колониях строгого режима, как объект 
криминологического изучения : практические рекомендации / А. А. Забелич ; Федеральная служба 
исполн. наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2013. - 28 с. ; 20 см. - ISBN 978-
5-7743-0575-9. 
  96. Закопырин, В. Н.Деятельность участкового уполномоченного полиции : учебное 



пособие : учебное пособие / Закопырин В. Н., Иванов А. С., Тимохов В. П. ; Моск. ун-т МВД России, 
Рязанский филиал. - Рязань : РФ МУ МВД России, 2012. - 160 с.Библиогр.: с.134-152. 
  97. Зарубежный опыт организационно-штатного построения персонала тюрем : 
аналитический обзор с предложениями / Федер. служба исполнения наказаний, Акад. права и упр., 
Науч.-исслед. ин-т ; [О. А. Брыков, к.ю.н., доц. и др.]. - Рязань : Академия ФСИН России, 2012. - 57 с. ; 
20 см.500 экз. - ISBN 978-5-7743-0518-6. 
  98. Зверев, Андрей Владимирович.Организационный механизм реализации правового 
статуса сотрудников уголовно-исполнительной системы Российской Федерации (теоретико-
прикладное исследование) : монография / А. В. Зверев, В. А. Поникаров  ; Федеральная служба 
исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2012. - 163 с. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7743-0476-9. 
  99. Караваев, Иван Владимирович.Международно-правовые стандарты содержания под 
стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, их роль в развитии 
следственных изоляторов России : монография / И. В. Караваев  ; Федеральная служба исполнения 
наказаний, Акад. права и управления. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2012. - 153 с. ; 20 см.300 экз. - 
ISBN 978-5-7743-0473-8. 
  100. Киселев, Александр Михайлович (канд. пед. наук).Система подготовки персонала 
Федеральной службы исполнения наказаний к действиям в экстремальных ситуациях : монография / 
А. М. Киселев ; Федер. служба исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Академия ФСИН 
России, 2013. - 204, [5] с. : табл. ; 21 см.Библиогр. : с. 177-204. - 200 экз. - ISBN 978-5-7743-0565-
0.Практическая значимость работы состоит в определении и обосновании комплекса предложений и 
рекомендаций, использование которых в педагогическом процессе по подготовке персонала к 
действиям в экстремальных ситуациях создает необходимые условия для повышения уровня 
профессионализма сотрудников. Сформулированные теоретические положения расширяют 
объективное и предметное поле обобщающих познаний в области организации подготовки 
сотрудников к действиям в экстремальных ситуациях и создают предпосылки для разработки 
соответствующих учебных программ, методик, фильмов по тактико-специальной, физической , 
огневой и психологической подготовке сотрудников Федеральной службы исполнения наказаний 
России, а также практических рекомендаций по адаптации персонала к действиям в сложных 
природных и климатических условиях. Их апробация в практических органах и учебных заведениях 
уголовно-исполнительной системы предполагает дальнейшее совершенствование теории и методики 
профессионального образования сотрудников. 
  101. Крымов, Александр Александрович.Взаимодействие ОВД и УИС по 
предупреждению и раскрытию преступлений : учебно-практическое пособие / А. А. Крымов, В. В. 
Фомин ; Федеральная служба исполения наказаний, Академия права и управления. - Рязань : 
Академия права и управления ФСИН России, 2013. - 22 с. ; 20 см.300 экз. - ISBN 978-5-7743-0571-1. 
  102. Куряков, И. В.Актуальные вопросы производства обыска : учебное пособие / И. В. 
Куряков, И. Ю. Синельников, Е. А. Сусло ; М-во внутренних дел Рос. Федерации, Федер. гос. казенное 
образоват. учреждение высшего проф. образования, Моск. ун-т МВД России, Ряз. филиал. - Рязань : 
РФ МУ МВД России, 2012. - 55 с. 
  103. Куряков, И. В.Теория и практика производства выемки в ОВД : учебно-
практическое пособие / И. В. Куряков ; Московский ун-т МВД России, Рязанский филиал. - Рязань : РФ 
МУ МВД России, 2012. - 49 с. 
  104. Кутякин, Сергей Алексеевич.Организация противодействия криминальной 
оппозиции в уголовно-исполнительной системе России : монографии / С. А. Кутякин  ; Федеральная 
служба исполнения наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2012. - 361 с. : ил. ; 
21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7743-0487-5. 
  105. Мачкасов, Александр Игоревич.Социальная защита сотрудников уголовно-
исполнительной системы : монография / А. И. Мачкасов  ; Федеральная служба исполнения 
наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Акад. ФСИН России, 2013. - 143 с. ; 20 см.Библиогр. в 
примеч. - ISBN 978-5-7743-0580-3. 
  106. Методические рекомендации по сбору и формированию материалов 
доследственных проверок, оценке качества их подготовки : [методическое пособие] / Федеральная 
служба исполнения наказаний, Оперативное упр., Акад. права и упр.  ; [редкол.: А. В. Тюрин (отв. 
ред.) и др.]. - Рязань : Академия ФСИН России, 2012. - 13, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 
978-5-7743-0488-2. 
  107. Налоговая преступность: современное состояние, тенденции и меры борьбы с ней 



: [монография] / Д. Н. Архипов [и др.] ; М-во внутренних дел РФ. Моск. ун-т, Ряз. филиал. - Рязань : [б. 
и.], 2012 (Типография "Лист"). - 210 с. - ISBN 978-5-98102-051-3. 
  108. О передаче государственной собственности в муниципальную / Ин-т 
муниципального управления ; Библиотека муниципалитета. - Обнинск : Институт муниципального 
управления, 2008. - 104 с. - (Серия "Арбитражные споры"). - ISBN 5-903057-13-6. 
  109. Овчаренко, Татьяна Иосифовна.Ваши права в ЖКХ: управляем домом, платим за 
квартиру / Татьяна Овчаренко ; Рос. объединенная демократическая партия "Яблоко", Школа 
активного горожанина. - Изд. 4-е, изм. и доп. - Москва : РОДП "ЯБЛОКО", 2013. - 46с. 
  110. Органы территориального общественного самоуправления в Перми : сборник 
материалов / Фонд гражданских свобод, Пермская общественная организация, Центр социальных 
инициатив . - Пермь : [б. и.], 2002. - 142 с.Издание осуществлено на средства, предоставленные 
Фондом гражданских свобод в рамках Программы поддержки региональных общественных 
организаций. 
  111. Правовая реформа в России: восемь лет спустя : сборник / Междисциплинар. 
центр философии права [и др.]  ; под ред. В. П. Мозолина  ; сост. П. Д. Баренбойм. - Москва : ЛУМ, 
2013. - 344, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9903067-6-9. 
  112. Правовое регулирование и проблемы осуществления контроля за деятельностью 
уголовно-исполнительной системы в условиях ее развития : учебное пособие : [для преподавателей, 
адъюнктов, соискателей, курсантов, слушателей и студентов юридических вузов и факультетов 
образовательных учреждений ФСИН России] / Федер. служба исполн. наказаний, Акад. права и упр., 
Каф. уголов. процесса и криминалистики ; [И.А. Давыдова, к.ю.н., доц. и др.]. - Рязань : Академия 
ФСИН России, 2013. - 93 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 87-93 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7743-0558-2. 
  113. Проект организации производства в тюрьмах нового типа (общего и усиленного 
режимов) : методические рекомендации / Федеральная службы исполнения наказаний, Управление 
трудовой адаптации осужденных, Акад. права и управления  ; [Д. В. Изюмов и др.]. - Рязань : Акад. 
ФСИН России, 2012. - 39 с. : ил, цв. ил., табл. ; 20 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - ISBN 978-5-
7743-0498-1. 
  114. Пузыревский, Роман Валентинович.Формирование профессиональной готовности 
сотрудников уголовно-исполнительной системы к действиям в экстремальных ситуациях : 
монография / Р. В. Пузыревский ; [под науч. ред. Н. А. Тюгаевой] ; Федер. служба исполнения 
наказаний, Акад. права и упр. - Рязань : Академия ФСИН России, 2013. - 81, [1] с. : ил. ; 20 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7743-0585-8.Монография написана на 
основе диссертационного исследования автора и многолетнего опыта ведения практических занятий 
по физической подготовке с различными категориями сотрудников. 
  115. Рыбаков, Вячеслав Александрович (1945-).Избранные труды по гражданскому 
праву : (к 100-летию со дня рождения профессора В. А. Тархова) / Вячеслав Александрович Рыбаков 
; М-во образования Моск. обл., ГАОУ ВПО "Моск. гос. обл. соц.-гуманитар. ин-т" ; [предисл. В. Н. 
Огнева, О. Е. Блинкова]. - Коломна : МГОСГИ, 2013. - 458 c. : портр.Библиогр. в подстроч. примеч.и в 
конце разд. - Экз. №1527402 с автогр. авт. - ISBN 978-5-905529-21-4 : 330.00. 
  116. Совершенствование управления муниципальной собственностью и 
муниципальным хозяйством : аналитические материалы и практические рекомендации / Ассоциация 
"Совет муниципальных образований Ростовской области" ; под ред. Э. Маркварта. - Ростов-на-Дону : 
[б.и], 2013 (ООО" Батайское кн. изд-во"). - 342 с.1000 экз. 
  117. Технологии реформирования системы оказания государственных (муниципальных) 
услуг / Институт экономики города. - Москва : [б.и.], 2012. - 14 с.500 экз. - ISBN 978-5-8130-0164-2. 
  118. Тимохов, В. П.Участие гражданского общества в реализации правоохранительной 
функции государства: история и современность : монография / В. П. Тимохов  ; М-во внутренних дел 
Российской Федерации, Федеральное гос. казенное образовательное учреждение высш. проф. 
образования Московский ун-т МВД России, Рязанский фил. - Рязань : РФ МУ МВД России, 2012. - 109 
с. ; 22 см.Библиогр.: с. 87-109. - ISBN 978-5-98102-047-6 (в пер.). 
  119. Формально безупречный работник : как выбрать оптимальный способ увольнения. 
- Москва : [б. и.], 2013. - 67 с. - (Трудовые споры). 
 

 



Образование. Педагогическая наука 
 

  
                      120. Деваева, Татьяна.Звучит : [для чтения взрослыми и детьми от трех лет] / Татьяна 
Деваева, Елена Эрлих и Алексей Ляпунов. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2011. - 23 с. : 
цв. ил. ; 30 см.Загл. обл.: Звучит!. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-048-6. 
  121. Жизнь как факел. Личность в истории / [ред.-сост.: Л. И. Жук]. - Минск : Красико-
Принт, 2013. - 126 с. : ил. - (Праздник в школе ; вып. 10/2013).На тит. л. в подзаг.: Князь, гражданин и 
герой Александр Невский. Люди великой цели. На колеснице времени. - 4700 экз. - ISBN 978-985-405-
724-8. 
  122. И потехе - время : юбилеи, праздники, капустники, корпоративы для 
педколлективов / Учитель  ; авт.-сост. Т. Н. Чеботарева [и др.]. - Волгоград : Учитель, 2013. - 156 с. ; 
20 см. - (Федеральные государственные требования : ФГТ) (Музыкальному руководителю ДОУ). - 
ISBN 978-5-7057-3598-3 (Учитель). - ISBN 978-5-91651-122-2 (ИП Гринин Л. Е.). 
  123. Инновационные процессы в высшей школе : монография / Федоров А. Э. [и др.]  ; 
М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное образовательное 
учреждение высш. проф. образования "Российский гос. торгово-экономически ун-т", Омский ин-т 
(фил.), Федеральное гос. казенное военное образовательное учреждение высш. проф. образования 
"Военная акад. тыла и транспорта им. генерала армии А. В. Хрулева" М-ва обороны Российской 
Федерации (фил. г. Омск), Акад. военных наук Российской Федерации. - Омск : ИП Скорнякова Е. В., 
2013. - 239 с. : ил., табл. ; 20 см.На обл. авт.: Федоров А. А. - Библиогр.: с. 232-239. - ISBN 978-5-
905833-24-3. 
  124. Калейдоскоп зимних праздников : [0+ / ред.-сост.: Л. И. Жук]. - Минск : Красико-
Принт, 2013. - 125 с. : ил. - (Праздник в школе ; вып. 11/2013).На тит. л. в подзаг.: Королева 
Рождества. Новогодний прогноз. В подарок - Валентинки. Широкая Масленица. - 4700 экз. - ISBN 978-
985-405-728-6. 
  125. Калинина, Галина Вячеславовна.Курс выживания для девочек / Галина Калинина. - 
Москва : Лепта Книга, 2013. - 316, [1] с. ; 21 см. - (В помощь родителям). - ISBN 978-5-91173-199-1. 
  126. Микова, Ирина Митковна.Академическая мобильность студентов в вузах России и 
США : монография / И. М. Микова  ; М-во образования и науки РФ, Федеральное гос. бюджетное 
образовательное учреждение высш. проф. образования "Рязанский гос. ун-т им. С. А. Есенина". - 
Рязань : Изд-во Рязанского ун-та развития образования, 2013. - 212 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 171-212. - 
ISBN 978-5-7943-0485-5. 
  127. Неутомимый наш ковчег : опыт преодоления беды / [сост. Светлана Бейлезон]. - 2-
е изд., испр. и доп. - Москва : Дорога в мир : Нарния, 2007. - 124, [2] с. : ил., фот. ; 21 см. - 
(Библиотека "Наш ковчег". От первого лица). - ISBN 978-5-901975-58-9. 
  128. Нуриева, Лариса Геннадьевна.Развитие речи у аутичных детей : методические 
разработки / Л. Г. Нуриева. - Изд. 7-е. - Москва : Теревинф, 2013 (Рязань : ПРИЗ). - 104, [2] с. : ил. ; 20 
см. + наглядные материалы (25 отд. л. цв. ил. в обертке). - (Серия "Особый ребенок").Библиогр. в 
конце кн. - ISBN 978-5-4212-0133-5. 
  129. Окно в другое измерение / [сост. С. Бейлезон]. - Москва : Нарния, 2011. - 174, [1] с. 
: ил., портр. ; 22 см. - (От первого лица) (Библиотека Наш ковчег).Содерж.: авторы: Мария Беркович, 
Галина Каган, Олег Романчук. - 1000 экз. - ISBN 978-5-901975-70-1. 
  130. Силантьева, Светлана Викторовна.Игры для интеллектуального и физического 
развития : [для 5-7 лет] / С. В. Силантьева. - Санкт-Петербург : Литера, 2013 [т.е. 2012]. - 78, [1] с. : 
ил. ; 26 см. - (Готовимся к школе) (Литера-детям!).Кн. фактически изд. в 2012 г. - 6000 экз. - ISBN 978-
5-407-00332-8. 
  131. Школьный праздник в честь Льва Николаевича Толстого : (литературно-
музыкальное утро) : (с рисунками и нотами) / cост. Клавдия Лукашевич. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 
1909. - 175, II с. : ил., портр., нот. ; 24 см. 
 

Физическая культура и спорт 
 



   
  132. Бильярд "Пул" / авт.-сост. В. Надеждина. - Минск : Харвест, 2008. - 96 с. - ISBN 978-
985-13-8245-9. 
  133. Гик, Евгений Яковлевич (1943-).Компьютерные шахматы / Е. Я. Гик. - Москва : Изд-
во МЦНМО, 2013. - 140, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Приложение к журналу "Квант ; №4/2013) (Библиотечка 
Квант ; вып. 128).900 экз. - ISBN 978-5-4439-0323-1. 
   
 

 

СМИ. Социокультурная деятельность в сфере досуга. 
Музейное дело. Архивное дело 
 

   
  134. Бери, Ричард де.Филобиблон / Ричард де Бери ; ред. латин. текста, пер., примеч. и 
ввод. ист., [с. 401-424] Я. М. Боровского. - Москва : Книга, 1984. - 462 с. : ил. ; 10 см.Текст парал. : 
латин., рус. - Библиогр.: с. 453-454. Библиогр. в примеч.: с. 366-398.В кн. также: Жизнь и слава 
"Филобиблона" / В. В. Кунин. 
  135. Кравчук, Дмитрий.Как издать свою книгу / Дмитрий Кравчук. - Москва : Авторская 
книга, 2013. - 46, [2]с. 
  136. Мильчин, Аркадий Эммануилович.Справочник издателя и автора : редакционно-
издательское оформление издания / Аркадий Мильчин, Людмила Чельцова. - 3-е изд., испр. и доп. - 
Москва : Издательствово Студии Артемия Лебедева, 2009. - 1084 с. : табл. ; 23 см.На 4-й с. обл. авт.: 
А.Э. Мильчин к.филол.н. - Предм. указ.: с. 1021-1067. - Др. работы авт. 1-го на 4-й с. обл. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-98062-019-6. 
  137. Рац, Марк Владимирович.Диалоги книжников : вперемежку с монологами 
составителя / Марк Рац ; Нац. союз библиофилов, Моск. клуб библиофилоф. - Москва : Инскрипт, 
2012. - 431 с. : ил., портр. ; 17 см. - (Диалоги книжников).Предм. указ.: с. 405-418. - Имен. указ.: 419-
428. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905309-02-1 : 190.00. 
  138. Три века "Литературной газеты" / [Игорь Панин, ред. и сост.]. - Москва : 
Литературная газета, 2011. - 338, [5] с., [18] л. ил. : факс., портр. ; 35 см.Экз. с автогр. коллектива 
"Литературной газеты". - ISBN 978-5-98199-012-0. 
  139. Чихольд, Ян (1902-1974).Новая типографика : руководство для современного 
дизайнера / Ян Чихольд ; пер. с нем. Л. Якубсона. - 2-е изд. - Москва : Изд-во Студии Артемия 
Лебедева, 2012. - 245 с. : ил., цв.ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 238-244. - ISBN 978-5-98062-055-4 (в пер.) : 
800.00 . 
  140. Чихольд, Ян (1902-1974).Облик книги : избранные статьи о книжном оформлении и 
типографике / Ян Чихольд ; пер. с нем. Е. Шкловской-Корди ; с коммент. В. Ефимова. - 4-е изд. - 
Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2013. - 225 с. : ил. ; 23 см.Пер. изд.: Ausgewahlte Aufsatze 
uber Frragen der Gestalt des Buches und der Typographie / Jan Tschichold. - Basel, 1975. - Предм.-имен. 
указ.: с. 220-225. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-074-5. 
 
 

 

Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография  
 

   
                        141. "В единстве наша сила": роль библиотек в воспитании гражданственности и 
патриотизма (400-летие Нижегородского ополчения,200-летие победы в О течественной войне 1812 
г.) : материалы научно-практической конференции работников общедоступных библиотек 
Нижегородской области (1 ноября 2012 г., г. Балахна) / Нижегород. гос. обл. универ. науч. б-ка им. В. 
И. Ленина . - Нижний Новгород, 2013. - 96 с. 
  142. Горьковские чтения (35; Нижний Новгород; 2010).XXXIV Горьковские чтения-2010. 
Максим Горький и культура : библиотечная секция "Горький и библиотека" : [материалы 



конференции, 30 марта 2010 г.] / М-во культуры и информ. Нижегородской обл., Нижегородская гос. 
обл. науч. б-ка им. В. И. Ленина. - Нижний Новгород : РИО НГОУНБ, 2010. - 87 с. : табл. ; 21 
см.Библиогр. в конце докл. и в подстроч. примеч. 
  143. Алешин, Леонид Ильич.Создание сайтов для библиотек : учебно-практическое 
пособие / Л. И. Алешин, М. А. Ордынская. - Москва : Литера, 2013. - 268, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. - 
(Серия Современная библиотека).Библиогр.: с. 251-254. - ISBN 978-5-91670-123-4. 
  144. Алтайская краевая универсальная научная библиотека им. В. Я. Шишкова : [125 
лет в кругу друзей] / [сост.: Т. И. Егорова, Т. В. Смелова]. - Барнаул : АКУНБ, 2013. - 22 с. : цв ил., 
портр. ; 20 см.120 экз. 
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культуре и арх. делу, Алтайский гос. ун-т ; [редкол.: А. И. Куляпин (гл. ред.) и др. ; худож.: А. В. 
Казанцев]. - Барнаул : Барнаул, 2012. - 25 см.Издание антологии приурочено к 75-летию со дня 
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текста, вступ. ст. и коммент.: Д. В. Марьин]. - 2012. - 509, [2] c. : ил., портр.Содерж.: Тополиный снег ; 
Алтайский француз / А. П. Соболев. Алтын-Кёль ; Водопад Корбу ; На Чуйском тракте ; Отчина ; 
Голубые снега ; У большой воды / Г. П. Панов. Белый Бом / Ю. Я. Козлов. Тайгун / Е. Г. Гущин и др.  . 
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  188. Артемьев, Роман.Толстый демон : роман / Роман Артемьев ; [худож. С. Шикин]. - 
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бесплатное приложение к журналу "Нива" на 1894-1895 гг. / Ф. М. Достоевский. - Санкт-Петербург : 
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0576-3. 
  200. Буревой, Андрей.Охотник. Пустоши демонов : [фантастический] роман / Андрей 
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журнал, октябрь, 1916 г. - "Ист. вестн.", июнь 1916 г., Т. CXLIV. 
  203. Владимиров, Артемий (протоиерей).С высоты птичьего полёта : воспоминания о 
годах детства, отрочества и юности... : в тридцати трех главах и еще одной / протоиерей Артемий 
Владимиров. - Москва : Артос, 2012. - 229, [2] с. : ил., портр.5000 экз. - ISBN 978-5-94119-066-9. 
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историческим очерком "Борьба итальянцев за свободу" / Войнич ; сокращено Ореховой. - Петроград : 
Изд. Т-ва "Революционная Мысль", 1918. - 159 с. 
  205. Волк, Сергей.Черная роза : [роман] / Сергей Волк. - Москва : ACT ; Санкт-
Петербург : Северо-Запад Пресс, 2010. - 350, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Дети богов).Др. произв. авт.: с. 2. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-17-065113-9 (АСТ). - ISBN 978-5-93698-314-3 (Северо-Запад Пресс).Тысячи лет 
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ISBN 978-5-386-04793-1. 
  217. Де Костер, Шарль (1827-1879).Легенда об Уленспигеле и Ламме Гоодзаке их 
приключениях, геройских, забавных и достославных во Фландрии и иных странах / Шарль де Костер. 
- Петроград : Изд. Т-ва А. Ф. Маркс, [1916]. - 288 с. ; 21 см.Прил. к журналу "Нива" на 1916 г., [Кн. 1]. 
  218. Денисов, Вадим Владимирович (писатель).Путь на Кристу. Закрытые воды : 
[фантастический роман] / Вадим Денисов. - Москва : Эксмо, 2013. - 540, [1] с. ; 21 см. - (Новый 
фантастический боевик).10000 экз. - ISBN 978-5-699-66211-1. 
  219. Дивов, Олег Игоревич (1968-).Ночной смотрящий / Олег Дивов. - Москва : Эксмо, 
2010. - 409, [2] с. : ил. ; 19 см см. - (Легенды).Др. произведения авт. на обл. - ISBN 978-5-699-28509-9 
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1 и 2. - [1896]. - 515, [1] с. 
  226. Дроздов, Анатолий Федорович.Господин военлет ; Кондотьер Богданов : [романы] / 
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сатирические стихи). - Смоленск : Свиток, 2013. - 167, [1]с.Экз. №1527462-М с автогр. авт. - 300 экз. - 
ISBN 978-5-902093-67-1. 
  228. Зайцев, Алексей (1971-).Иллюзия безопасности : [роман] : [16+] / Алексей Зайцев. - 
Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 427, [1] с. ; 21 см. - ISBN 978-5-516-00099-7. 
  229. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Полное собрание сочинений : 
бесплатное приложение к журналу "Нива" на 1894-1895 гг. / Ф. М. Достоевский. - Санкт-Петербург : 
Издание А. Ф. Маркса, 1894-1895. - 20 см.Т. 3, ч. 1: Записки из Мертвого дома : роман : в 2 ч. 
Скверный анекдот : рассказ. - 1894. - 357, [1], 350 с.Конволют, сост. из двух изд. . - Экз. № 1527844 
деф.: с. 3-4 и окончание отсутствуют.Содерж. также: Ч. 2: Зимние заметки о летних впечатлениях ; 
Записки из подполья : повесть ; Крокодил, необыкновенное событие или Пассаж в пассаже ; Игрок : 
роман. 
  230. Золя, Эмиль (1840-1902).Рим : роман / Эмиль Золя ; полн. пер. с фр. изд. Льва 
Уманца. - Москва : Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1906. - 584 с. ; 20 см. 
  231. Зыков, Виталий Валерьевич (писатель, канд. техн. наук; 1979-).Безымянный раб : 
[фантаст.] роман / Виталий Зыков. - Москва : Армада : Изд-во Альфа-Книга, 2008. - 538, [2] с. : ил. ; 21 
см.В макете подзаг.: фантастический роман. - Др. произведения авт. на 1-й с. - 8000 экз. - ISBN 978-5-
9922-0035-5 (В пер.). 
  232. Зыков, Виталий Валерьевич (1979-).Владыка Сардуора : роман / Виталий Зыков ; 
[худож. В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2009. - 439, [2] с., 1 л. ил. ; 21 см. - (Магия 
фэнтези).Др. произведения авт. на 1-й с. - 55000 экз. - ISBN 978-5-9922-0494-0 (в пер.). 
  233. Зыков, Виталий Валерьевич (писатель, канд. техн. наук; 1979-).Наемник Его 
Величества : роман / Виталий Зыков ; [худож. М. Поповский]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 
567, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).Др. кн. авт. на 1-й с. - 8000 экз. - ISBN 978-5-9922-0037-9. 
  234. Зыков, Виталий Валерьевич (писатель, канд. техн. наук; 1979-).Под знаменем 
пророчества : роман / Виталий Зыков ; [худож. М. Поповский]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008 
[т.е. 2007]. - 469, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).Кн. фактически изд. в 2007 г. - Др. работы авт. 
на авантит. - 8000 экз. - ISBN 978-5-9922-0036-2. 
  235. Гюго, Виктор Мари (1802-1885).Собрание сочинений Виктора Гюго : [в 12 т.] / с 
критико-биогр. очерком проф. А. И. Кирпичникова. - [Москва] : Изд. Т-ва И. Д. Сытина, [1915].Т. 12: 
Избранные стихотворения. - 1915. - 192, IV с. 
  236. Каменистый, Артем.Исчадия техно : [фантастический роман] / Артем Каменистый. - 
Москва : Эксмо, 2013. - 445, [1] с. ; 21 см. - (Новый фантастический боевик).Др. произведения авт. на 
обл. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-64242-7. 
  237. Каменистый, Артем.На краю архипелага : [фантастический] роман / Артем 
Каменистый ; [худож.: И. Воронин]. - Москва : Армада : АЛЬФА-КНИГА, 2013. - 344, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 828).Др. произведения авт.: с. 1. - 19000 экз. - ISBN 978-5-9922-1404-8. 
  238. Каменистый, Артем.Рай беспощадный : [фантастический] роман / Артем 
Каменистый ; [худож.: О. Юдин]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2012. - 438, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 752).21000 экз. - ISBN 978-5-9922-1093-4. 
  239. Каменистый, Артем.Сафари для победителей : [фантастический] роман / Артем 
Каменистый ; [худож.: С. Шикин]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2011. - 377, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 689).25000 экз. - ISBN 978-5-9922-0832-0. 



 
  240. Каннингем, Майкл (1952-).Часы : роман / Майкл Каннингем ; пер. с англ. Дмитрия 
Веденяпина. - Москва : Астрель : Corpus, 2010. - 254, [1] с. ; 19 см.Загл. и авт. ориг.: The Hours / 
Michael Cunningham. - Над вып. дан.: Corpus 068. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-24820-7.Майкл 
Каннингем - блистательный американский прозаик. Именно роман "Часы" принес ему 
Пулитцеровскую премию и диплом автора лучшего американского романа 1999 года. А в 2002-м 
экранизация "Часов" с Николь Кидман, Джулианной Мур, Мерил Стрип в главных ролях обошла 
киноэкраны всего мира. Главная героиня романа - вдохновительница и мистический "соавтор" 
Каннингема, знаменитая английская писательница Вирджиния Вулф. Англия 20-х и Америка 90-х. 
Патриархальный Ричмонд, послевоенный Лос-Анджелес и сверхсовременный Нью-Йорк. Как 
устроено время? Как рождаются книги? Обо всем этом - "Часы". 
  241. Кестлер, Артур (1905-1983).Слепящая тьма : [роман] / Артур Кестлер ; [пер. с англ. 
А. А. Кистяковского]. - Москва : АСТ [и др.], 2010. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Книга на все времена).2000 экз. 
- ISBN 978-5-17-068190-7. 
  242. Кмит, Елена.Я отважный капитан : [для чтения взрослыми детям / авт. стихов: 
Елена Кмит ; авт.-сост.: Екатерина Кмит ; худож.: Наталья Василюк]. - [Москва] : Азбукварик Групп : 
Букстар, 2013. - 10 с. : цв. ил. - (Ух ты!). - ISBN 978-5-490-00090-7. 
  243. Кмит, Елена.Я прекрасная принцесса : [для чтения взрослыми детям / авт. стихов: 
Елена Кмит ; авт.-сост.: Екатерина Кмит ; худож.: Наталия Гайда] . - [Москва] : Азбукварик Групп : 
Букстар, 2013. - 10 с. : цв. ил. - (Ух ты!). - ISBN 978-5-490-00155-3. 
  244. Денк, Святослав Отеллович (1965-).Тёплый берег : сборник повестей в двух книгах 
/ Святослав Отеллович Денк ; [ил.: Н. В. Сальникова]. - Пермь : Книжный формат, 2013. - 21 см.Кн. 1. - 
2013. - 398 с. : ил.Содерж.: Пылающий остров ; Ураган. - 300 экз. - ISBN 978-5-91754-145-7. 
  245. Денк, Святослав Отеллович (1965-).Тёплый берег : сборник повестей в двух книгах 
/ Святослав Отеллович Денк ; [ил.: Н. В. Сальникова]. - Пермь : Книжный формат, 2013. - 21 см.Кн. 2. - 
2013. - 362 с. : ил.Содерж.: Пепел и пламя ; Тёплый берег. - 300 экз. - ISBN 978-5-91754-146-4. 
  246. Сборник товарищества "Знание" за 1911 год. - С.-Петербург : Изд. товарищества 
"Знание", 1911.Кн. 36. - 1911. - 141, 174 с.Содерж.: Матвей Кожемякин / М. Горький. Человек из 
ресторана / Ив. Шмелев. 
  247. Поэт года, 2013 : [альманах]. - Москва : Литературный клуб, 2013.16+.Кн. 5. - 2013. - 
327, [3] с. : портр.Экз. № 1527464 с автогр. - ISBN 978-5-91815-224-9. 
  248. Коваленкова, Анастасия.Тапки [Текст] : [веселая сказка в стихах : для чтения 
взрослыми детям от трех лет] / Настя Коваленкова ; ил. авт. - Москва : Изд-во Студии Артемия 
Лебедева, 2013. - 43, [2] с. : цв. ил. ; 21x22 см. + прил. (1 л., слож. 4 р.).3000 экз. - ISBN 978-5-98062-
057-8. 
  249. Кольцов, Алексей Васильевич (1809-1842).Полное собрание сочинений А.В. 
Кольцова / А. В. Кольцов ; под ред. и с примеч. А.И. Лященка. - Санкт-Петербург : Разряд изящ. 
словесности Имп. Акад. наук, 1909. - XXXIV, 447 с., [1] л. ил., портр., факс. ; 22 см. - (Академическая 
библиотека русских писателей ; вып. 1).В части тиража 9 л. ил., портр., факс. 
  250. Конторович, Александр Сергеевич.Реконструктор : [фантастический роман] / 
Александр Конторович : [+16]. - Москва : Альфа-Книга, 2013. - 311, [1] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-
9922-1433-8. 
  251. Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921).В голодный год : наблюдения, 
размышления и заметки : (из дневника) / Владимир Короленко ; издание редакции журнала "Русское 
богатство". - Изд. 2-е. - Санкт-Петербург : Типо-лит. Б. М. Вольфа, 1894. - [4], 380 с. ; 18 см. 
  252. Кортасар, Хулио (1914-1984).Тайное оружие : рассказы / Хулио Кортасар  ; [пер. с 
исп. Э. Биневой и др.]. - Москва : АСТ : АСТ Москва, 2010. - 252, [2] с. ; 18 см см.Фактическая дата 
выхода в свет: 2009 г. - ISBN 978-5-17-061173-7 (АСТ). - ISBN 978-5-403-02304-7 (АСТ Москва). 
  253. Кош, Алекс (1983-).Огненный легион [Текст] : [фантастический] роман / Алекс Кош ; 
[худож.: О. Бабкин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2013. - 409, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези ; 
вып. 481).16+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-9922-1538-0. 
  254. Кош, Алекс.Огненный орден : [фантастический] роман / Алекс Кош ; [худож.: О. 
Бабкин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2011. - 472, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези ; вып. 
349).27000 экз. - ISBN 978-5-9922-0840-5. 
  255. Кош, Алекс.Огненный Патруль : [фантастический] роман / Алекс Кош ; [худож. О. 
Бабкин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2006. - 533,[3] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).Др. кн. авт.: 
с. 1. - 8000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-93556-685-0. 



  256. Кош, Алекс.Огненный факультет : [фантаст.] роман / Алекс Кош. - М. : Армада : 
Изд-во Альфа-книга, 2005 (Н.Новгород : ГИПП Нижполиграф). - 440, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия 
фэнтези).8000 экз. - ISBN 5-93556-492-0 (в пер.). 
  257. Кощиенко, Андрей Геннадьевич.Одинокий демон. Черт-те где : роман / Андрей 
Кощиенко ; [И. Воронин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2012. - 472, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Магия 
фэнтези ; вып. 409).8000 экз. - ISBN 978-5-9922-1160-3 (В пер.). 
  258. Круз, Андрей.Ветер над островами : роман / Андрей Круз ; [худож.: С. Шикин]. - 
Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 411, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 711).35000 экз. 
- ISBN 978-5-9922-0927-3. 
  259. Крымов, Илья.Дети Силаны. Паук из Башни : роман / Илья Крымов ; [худож.: О. 
Юдин]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2013. - 568, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик).В 
вып. дан. и в макете подзаг.: фантастический роман. - 16+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-9922-1535-9. 
  260. Леонов, Виктор Николаевич.Космическая Русь-тройка - возродись! [Текст] / Виктор 
Леонов. - Москва : [б. и.], 2012. - 119 с., [1] л. ил. ; 21 см.Посв. 50-летию полета Ю. А. Гагарина. - Экз. 
№ 1527457, 1527458 с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9903840-1-9. 
  261. Липскеров, Михаил Федорович (1939-).Черный квадрат : роман-шансон / Михаил 
Липскеров. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 318, [1] с. : ил. ; 17 см.Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 3000 экз. 
- ISBN 978-5-17-068654-4 (АСТ). - ISBN 978-5-271-29350-4 (Астрель)."Черный квадрат" - роман 
необычный, динамичный, хитроумный, эксцентричный... В нем нет сюжета как такового, зато в 
избытке хватает неуемной фантазии автора, колоритных персонажей и реально-нереальных 
событий, а также тонкой иронии, черного и простого юмора, а еще какого-то там гротеска и прочей 
всякой всячины. 
  262. Лукьяненко, Сергей Васильевич (1968-).Звезды - холодные игрушки ; Звездная 
тень : [фантаст. романы] / Сергей Лукьяненко. - Москва : Аст, 2006. - 716,[1] с. ; 21 см. - (Звездный 
лабиринт : коллекция).10000 экз. - ISBN 5-17-011646-2.Встреча с иными цивилизациями оказалась 
обескураживающей: земляне опоздали - Галактика уже поделена между Сильными расами, другим 
же, более молодым, отведена роль винтиков в этой сложной и одновременно простой структуре 
межзвездного сообщества. 
  263. Любченко, Олег Николаевич.Так начинался факультет журналистики ; Осинники / 
Олег Любченко. - Москва : Спутник+, 2011. - 286, [9] с. : ил., портр. ; 22 см.Экз. № 1527380 с автогр. - 
100 экз. - ISBN 978-5-9973-1392-0. 
  264. Майер, Стефани (1973-).Затмение : [самая знаменитая вампирская сага XXI века] / 
Стефани Майер ; [пер. с англ. О. Василенко]. - Москва : АСТ : АСТ Москва, 2010. - 635, [4] с. ; 21 
см.На обл. : Самая знаменитая вампирская сага XXI века : "Сумерки", "Новолуние", "Затмение", 
"Рассвет". - Продолж. кн.: "Сумерки", "Новолуние". "Рассвет" - продолж. 3-й кн. "Затмение". - 10000 
экз. - ISBN 978-5-17-062126-2 (АСТ). - ISBN 978-5-403-02576-8 (АСТ Москва). 
  265. Малицкий, Сергей Вацлавович.Забавник : роман / Сергей Малицкий. - Москва : 
Армада : Альфа-кн., 2010. - 378, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Кодекс предсмертия) (Фантастический 
боевик).Др. кн. авт. на 1-й с. - 12000 экз. - ISBN 978-5-9922-0587-9. 
  266. Малицкий, Сергей Вацлавович.Камешек в жерновах : [фантастический]роман / 
Сергей Малицкий ; [худож. В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2006 (Н.Новгород : 
Нижполиграф). - 506, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 455).Из цикла "Арбан Саеш". - 
15000 экз. - ISBN 5-93556-784-9 (В пер.). 
  267. Малицкий, Сергей Вацлавович.Миссия для чужеземца : [фантастический] роман / 
Сергей Малицкий ; [худож. В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2006 (Н.Новгород : 
Нижполиграф). - 440,[2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 447).Цикл "Арбан Саеш". - 
15000 экз. - ISBN 5-93556-755-5 (В пер.). 
  268. Малицкий, Сергей Вацлавович.Муравьиный мед : [фантастический] роман / Сергей 
Малицкий ; [худож. В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2007. - 439,[1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 474).Др. кн. авт.: с. 1. - Цикл "Кодекс предсмертия". - 20000 экз. - ISBN 
5-93556-850-0. 
  269. Малицкий, Сергей Вацлавович.Оправа для бездны : [фантастический] роман / 
Сергей Малицкий ; [худож.: В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 567, [2] с. : ил. ; 21 
см. - (Фантастический боевик ; вып. 552).Др. кн. авт.: с. 1. - Цикл "Кодекс предсмертия". - 15000 экз. - 
ISBN 978-5-9922-0220-5. 
  270. Малицкий, Сергей Вацлавович.Отсчет теней : [фантастический] роман / Сергей 
Малицкий ; [худож. В. Федоров]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2006 (Н.Новгород : Нижполиграф). - 



533, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 451).Цикл "Арбан Саеш". - 15000 экз. - ISBN 5-
93556-771-7. 
  271. Малицкий, Сергей Вацлавович.Печать льда : [фантастический] роман / Сергей 
Малицкий ; [худож.: В. Федоров]. - Москва : Альфа-книга, 2009. - 410, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 589).Др. кн. авт. на 1-й с. - Цикл "Кодекс предсмертия". - 12000 экз. - 
ISBN 978-5-9922-0375-2. 
  272. Манн, Томас (1875-1955).Доктор Фаустус : роман / Томас Манн ; [пер. с нем. Н. Ман 
и С. Апта]. - М. : АСТ : Ермак, 2004 (ГУП ИПК Ульян. Дом печати). - 606, [1] с. ; 17 см. - (Классическая 
и современная проза).5000 экз. - ISBN 5-17-022471-0 (АСТ). - ISBN 5-9577-1177-2 
(Ермак).Классическая история гения продавшего душу дьяволу, вписанная в историю Германии 
переломной эпохи - первой четверти минувшего века. 
  273. Манов, Юрий Львович.Эльфы средней полосы : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий 
Манов. - Москва : Эксмо, 2013. - 348, [2] с. : ил. ; 21 см.10000 экз. - ISBN 978-5-699-68047-4. 
  274. Мастер Чэнь( Коcырев), Дмитрий.Магазин воспоминаний о море : [рассказы] / 
Мастер Чэнь(Дмитрий Косырев). - Москва : ACT ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 
2011. - 250, [2] с. ; 21 см.Сведения об авт. на 4-й с. обл.Содерж.: Ее сиятельство ; Вася Странник ; 
Поросята посуху не ходят ; Light of the spirit ; Магазин воспоминаний о море ; Эдуардо Элизальде, 
строитель галеонов ; Мне отмщение ; Последний пляж ; Bonus Track: Пальто с запахом земли. - 5000 
экз. - ISBN 978-5-17-072914-2.Эти рассказы — заметки на полях моих романов, да и на полях жизни. 
По доброй англо-американской традиции, любую такую книгу следует предварять строчкой: все 
персонажи и ситуации, обозначенные здесь, — вымышленные, любые совпадения имен или фактов с 
ральностью, существующими людьми или событиями — случайность. Я бы сделал то же самое, да 
только какая же тут случайность или совпадение. Все правда. Или почти все. 
  275. Мах, Макс.Сумеречный клинок : [роман] / Макс Мах. - Москва : Эксмо, 2013. - 477, 
[1] с. ; 21 см. - (Маги и герои).3000 экз. - ISBN 978-5-699-66501-3. 
  276. Мачтет, Григорий Александрович.Силуэты : (новые повести и рассказы) / Григорий 
Мачтет. - Москва : Типо-лит. И. Н. Кушнерева и К, 1888. - 502 с. 
  277. Миллер, Артур (1915-2005).Наплывы времени. История жизни : [роман] / Артур 
Миллер ; [пер. с англ. С. А. Макуренковой]. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 734 с. ; 21 см.3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-065533-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31568-8 (Астрель). 
  278. Миллер, Артур (1915-).Фокус : [роман] / Артур Миллер ; [пер. с англ. В. Ю. 
Михайлина]. - Москва : ACT : Астрель, 2010. - 316, [1] с. ; 21 см. - (Книга на все времена).Загл. и авт. 
ориг.: Focus / Arthur Miller. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-068176-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-29997-1 
(Астрель).Жестокий и остроумный роман Артура Миллера рассказывает историю благополучного 
англосакса Лоренса Ньюмена, отнюдь не склонного к национальной терпимости, - до того дня, когда 
ему случилось, как назло, надеть очки... 
  279. Минаев, Денис Викторович.Мне бы в юность... : рассказы, стихотворения / Денис 
Минаев. - Новокузнецк : Союз писателей, 2013. - 78, [1] с. ; 14 см. - (Серия "Серебро слов").Экз. № 
1527429-М с автогр. авт.Содерж.: разд.: Рассказы ; Рассказы в стихах ; Стихи. - 500 экз. - ISBN 978-5-
906184-21-4. 
  280. Моравиа, Альберто (1907-1990).Я и Он : [роман] / Альберто Моравиа ; [пер. с итал. 
Г. П. Киселева]. - Москва : АСТ, 2010. - 382 с. ; 21 см. - (Книга на все времена).3000 экз. - ISBN 978-5-
17-063144-5 (АСТ). - ISBN 978-5-403-03192-9 (АСТ МОСКВА). 
  281. Никитин, Иван Саввич (1824-1861).Сочинения Ивана Саввича Никитина, с его 
портретом, fac-simile и биографией, составленной редактором издания М. Ф. де-Пуле. - Юбил. ил. 
изд. / Т-ва И. Д. Сытина. - Москва : [Типография Т-ва И. Д. Сытина], 1911. - V, [3], 376 с., 1 л. портр. : 
ил., факс. ; 25 см.Перед загл.: 1861-1911. 
  282. Обедин, Виталий Валерьевич.Слотеры. Песнь крови : роман / Виталий Обедин. - 
Москва : Армада : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 439, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик).Др. книги 
авт. на 1-й с. - 11000 экз. - ISBN 978-5-9922-0768-2. 
  283. Олдингтон, Ричард (1892-1962).Сущий рай : [роман] / Ричард Олдингтон ; [пер. с 
англ. под ред. И. Звавича]. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 350 с. ; 21 см. - 
(Зарубежная классика).3000 экз. - ISBN 978-5-17-071101-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-32463-5 (Астрель). 
- ISBN 978-5-226-03266-0 (ВКТ). 
  284. Островский, Станислав.Рыцарский пояс : ист. роман в пяти частях / С. Островский . 
Казачка / Н. А. Крыжановский ; к сб. в целом: пер. с пол. Ф. В. Домбровского. - С.-Петербург : Типо-
литография В. В. Комарова, 1905. - 258, 134 с. ; 23 см.Без общ. тит. л. - Каждое произведение имеет 



отд. тит. л. 
  285. Паланик, Чак.Дневник : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Д. С. Борисова]. - 
Москва : АСТ : АСТ Москва : Хранитель, 2007. - 316, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).Загл. и авт. ориг.: 
Diary / Chuck Palahniuk. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-032650-5 (АСТ). - ISBN 5-9713-0663-4 
(АСТ МОСКВА). - ISBN 5-9762-0134-2 (ХРАНИТЕЛЬ). 
  286. Паланик, Чак.Невидимки : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Ю. Волковой]. - 
Москва : АСТ : АСТ Москва, 2009 (Минск : ОАО "Полиграфкомбинат им. Я. Коласа). - 300 с. ; 21 см. - 
(Альтернатива).Авт. также на англ. яз.: Chuck Palahniuk. - Загл. и авт. ориг.: Invisible monsters / Chuck 
Palahniuk. - На 4-й с. обл. др. произведения авт. - 4500 экз. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-023180-5 (АСТ). 
- ISBN 978-5-9713-1124-9 (АСТ Москва). - ISBN 978-5-17-044604-9 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-5441-3 
(АСТ Москва). 
  287. Паланик, Чак.Удушье : [роман] / Чак Паланик  ; [пер. с англ. Т. Ю. Покидаевой]. - 
Москва : АСТ, 2009. - 318 с. ; 21 см. - ISBN 978-5-17-019888-7 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-1451-6 (АСТ 
МОСКВА). - ISBN 978-5-9762-1840-6 (Хранитель). 
  288. Паланик, Чак.Фантастичнее вымысла : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. А. 
Бушуева, Т. Бушуевой]. - Москва : АСТ : Хранитель, 2007. - 285, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).На тит. 
л. авт. также на англ. яз.: Chuck Palahniuk. - На обороте тит. л. загл. и авт. ориг.: Stranger Than fiction. 
- 7 000 экз. - ISBN 978-5-9713-5742-1 (АСТ Москва). - ISBN 978-5-17-046099-1 (АСТ). - ISBN 978-5-
9762-4451-1 (Хранитель).Жизнь - увлекательнее самого изощренного вымысла... Жизнь - страшнее 
самого потрясающего романа "ужасов"... Добро пожаловать в реальный мир! В мир легендарной 
"культуры поколения "Х". В мир, где обитают "интеллектуалы кайф-культуры" - актеры, писатели, рок-
музыканты... В мир уютного ада хосписов, блеска и нищеты бодибилдеров и маленьких трагедий 
"больших парней" - рестлеров. В мир, многогранность которого превосходит самые смелые 
ожидания!. 
  289. Панов, Вадим Юрьевич.Последний адмирал Заграты : [роман] / Вадим Панов ; 
[комиксы Евгения Гусева]. - Москва : Эксмо, 2011. - 476, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Герметикон).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 80000 экз. - ISBN 978-5-699-47364-9. 
  290. Панов, Вадим Юрьевич.Тень Инквизитора : [фантаст. роман] / Вадим Панов. - 
Москва : ЭКСМО, 2004. - 477, [2] с. ; 21 см. - (Тайный Город).15000 экз. - ISBN 5-699-04767-0.И вновь 
над обителью магов и чародеев, потомков исчезнувших древних рас - тайным городом, незримо для 
посторонних глаз раскинувшимся на берегах Москвы-реки, нависла угроза уничтожения. Кому же 
выгодно поссорить людей и жителей тайного города?. 
  291. Петрушевская, Людмила Стефановна (1938-).От первого лица : разговоры о 
прошлом и теперешнем  : [сборник] / Людмила Петрушевская. - Москва : Астрель, 2012. - 408, [1] с. ; 
21 см см.3500 экз. - ISBN 978-5-271-44316-9 (в пер.) : 341.00 р. 
  292. Пехов, Алексей Юрьевич.Ветер полыни : [фантастический] роман / Алексей Пехов ; 
[худож.: О. Юдин]. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2006. - 404,[2] с. : ил. ; 21 см. - (Мир фантастики 
рекомендует) (Фантастический боевик ; вып. 442).Др. произведения авт.: с. 1. - Цикл ветра и искр. - 
50000 экз. - ISBN 5-93556-744-X. 
  293. Пехов, Алексей Юрьевич.Жнецы ветра : [фантастический] роман / Алексей Пехов ; 
[худож.: О. Юдин]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2008. - 404, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Фантастический 
боевик ; вып. 532).Др. произведения авт. на 1-й с. - Цикл ветра и искр. - 65000 экз. - ISBN 978-5-9922-
0127-7 (В пер.). 
  294. Пехов, Алексей Юрьевич.Заклинатели : [фантастический] роман / Алексей Пехов, 
Елена Бычкова, Наталья Турчанинова ; [худож.: В. Бондарь]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2011. - 
439, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 705).Др. кн. авт.: с. 1. - 33333 экз. - ISBN 978-5-
9922-0904-4. 
  295. Пехов, Алексей Юрьевич.Искатели ветра : [фантастический] роман / Алексей 
Пехов ; [худож.: О. Юдин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2005 (Н. Новгород : ГИПП Нижполиграф). 
- 438, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 405).Др. кн. авт.: с. 2. - 40000 экз. - ISBN 5-
93556-603-6 (в пер.). 
  296. Пехов, Алексей Юрьевич.Искра и ветер : [фантастический] роман / Алексей Пехов ; 
[худож.: О. Юдин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 439, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический 
боевик ; вып. 555).Др. кн. авт. на 1-й с. - Цикл ветра и искр. - 70000 экз. - ISBN 978-5-9922-0222-9. 
  297. Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).Полное собрание сочинений Н.В. Гоголя. 
- 3-е изд. его насл. . - Москва : Тип. А. И. Мамонтова и К`, 1874. - 22 см.Т. 2: Повести. Драматические 
сочинения. - 1874. - [4], 484, II с. 



  298. Подистова, Лариса.Муромская быль : роман : [Сказание о Петре и Февронии] / 
Лариса Подистова ; [худож. Кристина Захожай]. - Москва : Лепта [и др.], 2013. - 299, [2] с. : ил. ; 24 
см.10+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91173-348-3. 
  299. Поляков, Юрий Михайлович.Гипсовый Трубач [Текст] : роман : в 4 ч. с эпилогом / 
Юрий Поляков. - Москва : АСТ, печ. 2013. - 1082, [4] с. ; 24 см.Экз. № 1527407-Б с автогр. авт. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-17-077487-6. 
  300. Ромашова, Наталья.Баран Кигну : [для детей дошкольного возраста : для чтения 
взрослыми] / Наталья Ромашова ; худож.: Ю. Григорьева. - Москва : Изд-во Студии Артемия 
Лебедева, 2011. - [23] с. : цв. ил. ; 22х22 см.2000 экз. - ISBN 978-5-98062-036-3. 
  301. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Джаз-банд на Карловом мосту / Дина Рубина. - 
Москва : Эксмо, 2011. - 155, [2] с. ; 17 см.Содерж.: Джаз-банд на Карловом мосту ; Школа света ; 
Коксинель ; По дороге из Гейдельберга. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-52238-5. 
  302. Семенова, Мария.Волкодав. Истовик-камень : [роман] / М. Семенова. - Санкт-
Петербург : Азбука-классика, 2001. - 377, [2] с. - (Азбука. Fantasy).40000 экз. - ISBN 5-267-00411-1. 
  303. Семенова, Мария (писатель; 1958-).Парадокс Ферми : [роман] / Мария Семенова, 
Феликс Разумовский. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 348, [1] с. ; 21 см. - (Азбука-
фантастика).13000 экз. - ISBN 978-5-389-04804-1 (в пер.). 
  304. Сенкевич, Генрик.Меченосцы / Генрик Сенкевич ; полн. пер. с пол. Н. Н. Филиппова 
и В. А. - С.-Петербург : С. Петербургская Электропечатня, 1902. - 278 с. : ил. 
  305. Серб, Юрий.Речка Нача : повести и рассказы / Юрий Серб. - Санкт-Петербург : 
Росток, 2012. - 364, [1] с. ; 22 см. - (Современная русская проза).На 4-й с. обл. авт.: Лебедев Георгий 
Александрович (Юрий Серб). - Др. произведения авт. на 4-й с. обл.Содерж.: повести : Когда вас 
трое... ; Свободу Новому Году! ; "Агевлиада" ; Речка Нача ; рассказы : Священный Босфор ; "Мальчик 
с ума сошел!". - 1000 экз. - ISBN 5-978-94668-113-1. 
  306. Сергеев, Сергей (бизнес-аналитик, писатель).Штаны : [роман] / Сергей Сергеев. - 
Москва : АСТ [и др.], 2010. - 351 с. ; 21 см. - (Деньги, власть, заговор).3000 экз. - ISBN 978-5-17-
069139-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-29652-9 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-1332-2 (Полиграфиздат). 
  307. Силлов, Дмитрий Олегович, (1970-).Пикник на обочине. Счастье для всех] : 
[фантастический роман] / Дмитрий Силлов. - Москва : АСТ, 2014. - 313, [2] с. ; 20 см см.На пер. также: 
Проект братьев Стругацких. - [+16]. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-082057-3. 
  308. Сухинина, Наталия Евгеньевна (1948-).Какого цвета боль? : [сборник очерков] / 
Наталия Сухинина ; [худож. Елена Орлова]. - [Изд. 3-е]. - Яхрома : Троицкий собор, 2009. - 238, [2] с. : 
ил.15000 (доп. тираж) экз. 
  309. Данилевский, Григорий Петрович.Сочинения : [в 24 т.] : с портр. авт. : прил. к журн. 
"Нива" на 1901 г. / Г. П. Данилевский. - Изд. 8-е, посмертное. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1901.Т. 1-3. - 
1901. - 207, 254, 212 с. - ISBN 5-59951. 
  310. Данилевский, Григорий Петрович.Сочинения : [в 24 т.] : с портр. авт. : прил. к журн. 
"Нива" на 1901 г. / Г. П. Данилевский. - Изд. 8-е, посмертное. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1901.Т. 10-12. 
- 1901. - 137, 227, 202, [1] с. - ISBN 5-209504. 
  311. Чехов, Антон Павлович.Полное собрание сочинений : С критико-биографическим 
очерком и портретом А. П. Чехова. - Петроград : Комиссариат народного просвещения, Лит.- издат. 
отдел, 1918.Т.13. - 1918. - 167, [1] c. 
  312. Данилевский, Григорий Петрович.Сочинения : [в 24 т.] : с портр. авт. : прил. к журн. 
"Нива" на 1901 г. / Г. П. Данилевский. - Изд. 8-е, посмертное. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1901.Т. 16-18. 
- 1901. - 209, 191, 135 с.Экз. деф.: нет тит. л. 16-го т. 
  313. Данилевский, Григорий Петрович.Сочинения : [в 24 т.] : с портр. авт. : прил. к журн. 
"Нива" на 1901 г. / Г. П. Данилевский. - Изд. 8-е, посмертное. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1901.Т. 19-21. 
- 1901. - 215 с. 
  314. Горбунов, Иван Федорович.Сочинения / И. Ф. Горбунов ; под ред. и с предисл. А. Ф. 
Кони. - Санкт-Петербург : Изд. А. Ф. Маркса, [не ренее 1900].Т. 2. - [не ранее 1900]. - 610 с. 
  315. Горбунов, Иван Федорович .Полное собрание сочинений : прил. к журн. "Нива" на 
1904 г. / И. Ф. Горбунов ; под ред. и с предисл. А. Ф. Кони. - 3-е изд. - Санкт-Петербург : Изд. А. Ф. 
Маркса, 1904.Т.2. - 1904. - 405 с. 
  316. Чехов, Антон Павлович.Полное собрание сочинений : [в 22 т.] : с двумя 
портретами-при I и XVII т. / А. П. Чехов. - Изд. 2-е. - С.-Петербург : Изд. Т-ва А. Ф. Маркса, [1903-
].Т.21.Т22: Т. 21: Повести и рассказы. Т. 22: [Рассказы]. - [1903]. - 299, [1], 312 с.Конволют, сост. из 
двух изд. - Алф. указ. полн. собр. соч. А. П. Чехова: с. 305-312. - Экз. № 1527700 деф.: с. 301-312 и 



тит. л. отсутствуют. 
  317. Полонский, Яков Петрович (1819-1898).Полное собрание стихотворений : в 5 т. : c 
двумя портр., гравир. на стали Ф.А.Брокгаузом в Лейпциге : изд. просм. авт. / Я. П. Полонский. - СПБ. 
: .Маркса, 1896-, 1896. - 480с. : 1 л.портр.Т. 3. - СПб. : Изд-е А. Ф. Маркса, 1896. - 484 с.Экз. №1527810 
деф.: отсутствует  портрет. 
  318. Майков, Аполлон Николаевич (1821-1897).Полное собрание сочинений А.Н. 
Майкова : в 4 т. - 7-е изд., испр. и доп. - С.-Петербург :  Изд. А. Ф. Маркса, [1901]. - 20 см.Т. 3. - [1901]. 
- [4], II, 506, [1] с.Содерж.: Три смерти ; Странник ; Из Апокалипсиса ; Бальдур ; Пульчинелль ; Княжна 
*** ; Кассандра ; Два мира ; Брингильда ; Рассказы из русской истории. 
  319. Вересаев, Викентий Викентьевич (1867-1945).Полное собрание сочинений В. В. 
Вересаева : с портр. авт. / В. В. Вересаев. - С.-Петербург : Издание Т-ва А. Ф. Маркс, 1913. - 20 
см.Прил. к журналу "Нива" на 1913 г.Т. 3. - 1913. - 343, [1] с. 
  320. Гоголь, Николай Васильевич.Сочинения : [в 12 т.] : с биогр. Н. В. Гоголя, сост. В. И. 
Шенроком, двумя портр. Гоголя, гравир. на стали Ф. А. Брокгаузом в Лейпциге, двумя автографами и 
тремя собственноручными рис. : прил. к журн. "Нива" на 1900 г. / Ред. Н. С. Тихонравов. - 15-е изд. - 
СПб. : Изд. А. Ф. Маркса, 1900.Т. 7. - 1900. - 228 с. 
  321. Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).Полное собрание сочинений / Д. 
Н. Мамин-Сибиряк : с портр. авт. и критико-биогр. очерком П. В. Быкова : [в 12 т.]. - Петроград : 
ИЗДАНИЕ Т-ва А. Ф. Марксъ, [1915-1917]. - 23 см.Прил. к журн. "Нива" на 1915-1917 г.Т. 7. - 1916. - 
463 с.Прил. к журн. "Нива" на 1916 г. - Экз. деф.: отсутствуют с. 339-463.Содерж.: Горное гнездо: 
роман. 
  322. Данилевский, Григорий Петрович.Сочинения : [в 24 т.] : с портр. авт. : прил. к журн. 
"Нива" на 1901 г. / Г. П. Данилевский. - Изд. 8-е, посмертное. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1901.Т. 7-10. - 
1901. - 201, 165, 260 с.Экз. № 1527861 деф.: нет тит. л. и окончания. - ISBN 5-363305. 
  323. Гюго, Виктор Мари (1802-1885).Собрание сочинений Виктора Гюго : [в 12 т.] / с 
критико-биогр. очерком проф. А. И. Кирпичникова. - [Москва] : Изд. Т-ва И. Д. Сытина, [1915].Т. 9. - 
1915. - 420 с. 
  324. Гоголь, Николай Васильевич.Сочинения : с биогр. Н. В. Гоголя, сост. В. И. 
Шенроком, двумя портр. Гоголя, гравир. на стали Ф. А. Брокгаузом в Лейпциге, двумя автогр. и тремя 
собственноруч. рис. Гоголя / Н. В. Гоголь ; ред. Н. С. Тихонравова. - Изд. 13-е. - СПб. : Изд. А. Ф. 
Маркса, 1896.Т.1. - 1896. - XXXIV, 488 с. 
  325. Михайлов, М.И.Сочинения / М. И. Михайлов. - [Б.и.], 1915.Т.1. - 1915. - XIV,365, [1] 
с. 
  326. Надсон, Семен Яковлевич (1862-1887).Полное собрание сочинений С.Я. Надсона : 
с портр., факс. и биогр. очерком ; под ред. М. В. Ватсон. - Петроград : Изд. Т-ва А.Ф. Маркс, 1917. - 21 
см.Изд. вышло в 8 кн. - Прил. к журн. "Нива" на 1917 г., № 1-8.Т.1, кн.1. Т.2. - 1917. - XLVIII,264, VIII, 
576 с.Конволют, сост. из двух изд. - Алф. указ. стихотворений: с. I-VIII. 
  327. Гоголь, Николай Васильевич.Сочинения : [в 12 т.] : с биогр. Н. В. Гоголя, сост. В. И. 
Шенроком, двумя портр. Гоголя, гравир. на стали Ф. А. Брокгаузом в Лейпциге, двумя автографами и 
тремя собственноручными рис. : прил. к журн. "Нива" на 1900 г. / Ред. Н. С. Тихонравов. - 15-е изд. - 
СПб. : Изд. А. Ф. Маркса, 1900.Т.7-8. - 1900. - 228, 148 с. 
  328. Таунсенд, Сьюзен Лилиан (1946-).Публичные признания женщины средних лет : в 
возрасте 55 и 3/4 лет : [роман] / Сью Таунсенд ; [пер. с англ. А. Егорихин]. - Москва : Фантом Пресс, 
2013. - 382, [1] с. : ил. ; 18 см.Загл. и авт. ориг.: The public confessions of a middle-aged woman / Sue 
Townsend.Содерж.: Сага об "Ага" ; Война со слизняками ; Jтпуск для лентяев ; Прощай, сумочка от 
Вивьен Вествуд! ; Отлыниваю ; Я стою над душой? Клевета! ; Загадка хилтонского передника ; Не 
идите в писатели ; Проблема рождественских подарков ; Джанет и Джон [и др.]. - 2500 экз. - ISBN 978-
5-86471-660-1. 
  329. Твен, Марк (1835-1910).Наши простаки дома и за границей : в 2 ч. / Марк Твэн. - 
Москва : Тип. Т-во И.Д. Сытина, 1907. - 408 с. ; 20 см.Экз. деф.: обл. оторвана. 
  330. Уайльд, Оскар (1854-1900).Портрет Дориана Грея : роман. Сказки ; [пер. с англ.] / 
Оскар Уайльд. - Москва : АСТ : АСТ Москва, 2009. - 445, [1] с. ; 18 см. - (Классика).4000 экз. - ISBN 
978-5-17-049144-5 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-7363-6 (АСТ Москва). 
  331. Цормудян, Сурен.Резервация 2051. Волчья стая : [роман] / Сурен Цормудян. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 314, [2] с. ; 20 см. - (Азбука-фантастика).6000 экз. - ISBN 978-5-389-
04939-0. 
  332. Гете, Иоганн Вольфганг (1749-1832).Фауст : драм. поэма Вольфганга Гете / 



Вольфганг Гёте. - С.-Петербург : Издание А. С. Суворина, [1910]. - 16 см. - (Дешевая библиотека-
114).Ч. 1. - Изд. 6-е, вновь пересмотр. и испр. - [1910]. - 254 с. 
  333. Гете, Иоганн Вольфганг (1749-1832).Фауст : драм. поэма Вольфганга Гете / 
Вольфганг Гёте. - С.-Петербург : Издание А. С. Суворина, [1910]. - 16 см. - (Дешевая библиотека-
114).Ч. 2. - [1910]. - 408 с. 
  334. Чугунов, Владимир Аркадьевич (протоиерей; 1954-).Наши любимые : [повести] / 
Владимир Чугунов. - Нижний Новгород : Родное пепелище, 2012. - 430, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека 
семейного романа).Содерж.: Забавная история ; Тонька ; Школа ; Моя теодицея. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-98948-038-8 (в пер.). 
  335. Шаргунов, Сергей Александрович (1980-).1993 : роман : [семейный портрет на 
фоне горящего дома] / Сергей Шаргунов : [+16]. - Москва : АСТ, 2013. - 568, [3] с. ; 21 см. - (Проза 
Сергея Шаргунова).На обл.:. - Экз. №1527370 с автогр. авт. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-080913-4. 
  336. Шевченко, Тарас Григорьевич (1814-1861).Кобзарь : с портр. и биогр., сост. Ив. Ал. 
Белоусовым / Т. Г. Шевченко ; пер. рус. писателей: Н. В. Берга, И. А. Бунина, И. А. Белоусова и др. ; 
ред. И. А. Белоусова. - изд. 2-е, значительно доп. и испр. - С.-Петербург : Изд. т-ва "Знание", 1906. - 
XXVII, 362 с. ; 20 см. 
  337. Янковский, Дмитрий Валентинович.В интересах Империи : [фантастический роман] 
/ Дмитрий Янковский. - Москва : Эксмо, 2013. - 477, [1] с. ; 21 см. - (Герои Вселенной).3000 экз. - ISBN 
978-5-699-64824-5. 
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                       338. Гордон, Юрий.Книга про буквы от Аа до Яя / Юрий Гордон. - 2-е изд., испр. и доп. - 
Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2013. - 593 с. : ил., цв. ил. ; 30 см.На суперобл.: 2-е изд. - 
Вспом. указатели: с. 583-593. - ISBN 978-5-98062-059-2. 
  339. Данелия, Георгий Николаевич (1930-).Не горюй! / Георгий Данелия. - Москва : АСТ : 
Зебра, 2008. - 652, [3] с., [24] л. ил., портр. ; 22 см. - (Актерская книга).Библиогр. в подстроч. 
прим.Содерж. сценарии: Тридцать три; Не горюй!; Джентльмены удачи; Совсем пропащий; Афоня; 
Мимино; Слезы капали; Паспорт; Орел и решка. - 5000 экз. - ISBN 978-5-94663-620-9 (Зебра-Е). - 
ISBN 978-5-17-054369-4 (АСТ). 
  340. Дюрер, Альбрехт (1471-1528).Трактаты : печатаются по академическому изданию 
1957 года / Альбрехт Дюрер ; пер. с ранненововерхненем. и коммент. Ц. Г. Нессельштраус. - Москва : 
Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2011. - 264 с. : ил. ; 23 см.Библиогр.: с. 263-264 и в подстроч. 
примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-052-3 (в пер.). 
  341. Жирова, И. А.Мураевенская вышивка: белая строчка на липецко-рязанском 
порубежье : [альбом] / И. А. Жирова, С. В. Иноземцева, Е. Г. Смолеевская ; Липец. музей нар. и 
декор.-прикл. искусства. - Липецк : Липецкий музей народного и декоративно-прикладного искусства, 
2012. - 59 с. : ил., цв. ил., портр. ; 20 см.Библиогр. в примеч.: с. 58 (30 назв.). - 500 экз. 
  342. Колмыков, Владимир Иванович.Высокий огонь : русские гончары-игрушечники 
Республики Мордовия, Нижегородской, Пензенской, Рязанской, Тамбовской, Ульяновской областей. 
Национальные мастера глиняной игрушки Чувашской Республики - России / Владимир Колмыков. - 
Рузаевка : ОАО "Типография "Рузаевский печатник", 2012. - 351 с. : ил., цв. ил., портр., нот. ; 23 
см.Библиогр.: с. 337-349. - С автогр. авт. - 300 экз. - ISBN 978-5-98344-270-2. 
  343. Образцов, Сергей Владимирович (1901-1992).Моя профессия / Сергей Образцов. - 
Москва ; Владимир : АСТ : Зебра Е; : ВКТ, 2009. - 636, [3] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - ISBN 978-5-17-
059048-3 (в пер.). 
  344. Основы академического рисунка : 100 самых важных правил и секретов / [авт.-сост. 
Надеждина Вера]. - Минск : Харвест, 2010. - 127 с. : ил. ; 24 см.5000 экз. - ISBN 978-985-16-6203-2. 
  345. Проненко, Леонид Иванович.Каллиграфия для всех / Леонид Пропенко. - Москва : 
Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2011. - 333 с. : ил., цв. ил. ; 30 см.Библиогр. в примеч.: с. 332-333 
(77 назв.). - Указ. ил. по авторам: с. 330-331. - ISBN 978-5-98062-050-9. 
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  346. Радзинский, Эдвард Станиславович (1936-).Моя театральная жизнь / Эдвард 
Радзинский. - Москва : АСТ, 2007. - 367 с. : ил., портр. ; 24 см.10000 экз. - ISBN 978-5-17-047388-5. 
  347. Рисуем детский портрет / [авт.-сост.: А. Ф. Конев, И. Б. Маланов]. - Минск : Харвест, 
2007. - 62, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Учимся рисовать).3000 экз. - ISBN 978-985-16-0981-5. 
  348. С.С. Варсонофьев - современник великого ученого И.В. Мичурина и выдающегося 
художника А.М. Герасисова : каталог / Упр. культуры и архив. дела Тамбов. обл., Музей-усадьба нар. 
художника СССР А.М. Герасимова ; под общ. ред. Т. И. Вороновой. - Мичуринск : [б. и.], 2013. - 54 с. : 
ил. - ISBN 978-5-98429-151-4. 
  349. Франк, Яна (1972-).Тайные знания коммерческих иллюстраторов / Яна Франк. - 2-е 
изд. - Москва : Изд-во Студии Артемия Лебедева, 2011. - 209 с. : ил., цв. ил., портр. ; 23 см.Др. 
произведения авт. на 4-й с. суперобл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-041-7. 
  350. Художественный буклет, посвященный 55-летию Липецкой области / 
Администрация Липецкой области, Управление культуры и искусства Липецкой области ; [фото Д. 
Нечаева]. - [Липецк] : [б. и.], 2009. - 47 с. : цв. ил.Загл. обл.: Художники и поэты о Липецком крае. 
  351. Чихольд, Ян (1902-1974).Образцы шрифтов : руководство с примерами шрифтов 
для дизайнеров, графиков, скульпторов, граверов, литографов, издательских работников, 
типографов, архитекторов и студентов художественных училищ / Ян Чихольд  ; [пер. с нем. Л. 
Якубсона]. - Москва : Изд-во Студии А. Лебедева, 2012. - 245 с. : ил., факс. ; 30 см. - ISBN 978-5-
98062-064-6. 
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  352. Антоний Сурожский (Блум, Андрей Борисович, митрополит; 1914-2003).Воскресные 
проповеди / Антоний митрополит Сурожский ; [сост. Е. Л. Майданович]. - Минск : Минский каф. Свято-
Духов собор, 1996. - 159, [6] с. : ил. - ISBN 985-6244-07-2. 
  353. Безгодов, Алексей Александрович.Старообрядческие храмы в Орехово-Зуево / Л. 
А. Безгодов, С. С. Михайлов. - Москва : Археодоксiя, 2013. - 64 с. : ил., факс. ; 20 см. - ISBN 5-8396-
0642-1. 
  354. Антоний Сурожский (Блум, Андрей Борисович, митрополит; 1914 - 2003).Беседы о 
молитве / митрополит Антоний Сурожский. - СПб. : Сатисъ, 1996. - 142, [2] c. ; 20 см. - ISBN 5-7373-
0270-5. 
  355. Бестужев-Рюмин, Константин Николаевич (1829-1897).Крещение Руси : о крещении 
Руси, о Владимире Святом, о сыновьях его и о монастыре Печерском / К. Бестужев-Рюмин. - Минск : 
Белорусская Православная церковь, cop. 2009. - 127 с. : ил., цв. ил. ; 23 см. - ISBN 978-985-511-118-5. 
  356. Быть верным Богу : книга бесед со Святейшим Патриархом Кириллом : [сборник / 
сост. А. В. Велько. - 2-е изд.]. - Минск : Изд-во Белорусского Экзархата, 2010. - 591 с. ; 21 см. - ISBN 
978-985-511-323-3.Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл широко известен как 
авторитетный богослов, умеющий аргументированно, ярко и доступно донести слушателям свои 
мысли. Твердая приверженность православной традиции и вместе с тем чуткость в восприятии 
современности позволяют Святейшему Патриарху давать адекватные и востребованные ответы на 
вопросы, волнующие многих христиан в столь стремительную и изменчивую эпоху информационного 
бума. Слово его оказывает огромное влияние на самых разных людей. Это слово отзывается во 
многих сердцах, поскольку произносится оно человеко неравнодушным, патриотом, чувствующим 
глубокую ответственность за результаты того высокого служения, на которое поставил его Господь. 
Книга "Быть берным Богу" представляет собой сборник выступлений и интервью Святейшего 
Патриарха Кирилла, данных им ряду журналов и газет в разные годы его архипастырского служения. 
Настоящее издание дает ответы на многие вопросы и аресовано широкому кругу читателей. 
Откровенные слова Святейшего Патриарха Кирилла побуждают к ответственному размышлению о 
будущем Церкви и Православной веры, поискам единства и взаимопонимания. 
  357. Вигилянский, Владимир Николаевич (1951-).Весеннее антихристианское 
обострение: Что это было? : (из записной книжки) / Протоиер. Владимир Вигилянский. - Москва : 
Русский Дом : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 142, [1] с. ; 22 см. - ISBN 978-5-901505-22-9. 
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  358. Владимиров, Артемий Владимирович (священник; 1961-).Искусство речи : курс 
лекций / протоиер. Артемий Владимиров ; Православный Свято-Тихоновский гуманитарный ун-т, 
Миссионерский фак., Каф. истории миссий. - Москва : Изд-во ПСТГУ, 2013. - 366, [1] с. ; 22 см.1000 
экз. - ISBN 978-5-7429-0652-0. 
  359. Владимиров, Артемий Владимирович (протоиерей; 1961-).Искусство словесного 
служения : размышления священника / протоиерей Артемий Владимиров. - Москва : Артос, 2010. - 87 
с. - ISBN 978-5-94119-045-4. 
  360. Владимиров, Артемий Владимирович (протоиерей; 1961-).Искусство словесного 
служения : размышления священника / протоиерей Артемий Владимиров. - Москва : Артос, 2011. - 59 
с. : ил. - ISBN 978-5-94119-046-1. 
  361. Владимиров, Артемий Владимирович (священник; 1961-).Любовь и вера : диалоги 
о любви, браке и семейной жизни / протоиер. Артемий Владимиров. - Москва : АртосЪ, 2013. - 199 с. - 
ISBN 5-98938-009-7. 
  362. Дальние и ближние пещеры Киево-Печерской Лавры / изд. Прихода 
Христорождественского кафедрального собора г. Рязани. - Рязань, 2006. - 20 с. 
  363. Доказательства существования Бога : рассуждения здравого разума и доводы 
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558. - ISBN 978-5-699-41445-1. 
  378. Иларион (Алфеев Григорий Валерьевич; митр. Волоколамский; 1966-
).Преподобный Симеон Новый Богослов и православное предание / митр. Иларион (Алфеев). - Изд. 
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  379. Серебрякова, Людмила Андреевна.Духовные основы оздоровления / Л. А. 
Серебрякова. - Москва ; Санкт-Петербург : ДИЛЯ, 2008. - 281, [1] с. : ил. ; 20 см. - (В круге едином: 
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398. - ISBN 978-985-511-243-4 (в пер.). 
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Московской Патриархии Русской Православной Церкви). - ISBN 978-5-4444-1048-6 (Вече). 
  387. Кирилл (Гундяев, Владимир Михайлович; патриарх; 1946-).Церковь призывает к 
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времени : статьи, выступления, интервью / протоиерей Всеволод Чаплин ; [отв. ред. С. Чапнин]. - 
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последнего десятилетия, в обсуждении которых принимали участие представители Русской 
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                       1. Кубанёв, Василий Михайлович.Пламя юного сердца [Ноты] : песни / Василий Кубанёв 
; сост. М. М. Калашникова. - Рязань : Ваганты, 2011. - 54, [2] с. : ил. 
             2. Споем, станцуем в час веселья! [Ноты] : лучшие застольные песни и танцы под 
синтезатор : учебно-методическое пособие12+ / авт.-сост.: Поливода Б. А., Сластененко В. Е. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 95 с. - (Любимые мелодии). 
              3. Хрисаниди, И. К.В незримом храме мирозданья [Ноты] / И. Хрисаниди, А. Иванов. - 
Орел : Александр Воробьев : Орлик, 2011. - 74 с. : ил. ; 29 см.На обл. авт. не указаны.Содерж.: По 
разделам: В начале было Слово; Тайна Христа; Богородица; О смирении; О милосердии; Оптима 
Пустынь; О любви; Эпилог.18. Сборник пьес для фортепиано "Лучшее - из хорошего" [Ноты] : 85 
новых пьес : 3 и 4 классы ДМШ : учебно-методическое пособие / [сост.: Б. А. Поливода, В. Е. 
Сластененко]. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 141, [2] с. ; 29 см. - (Учебные пособия для 



ДМШ).Содерж.: Тирольский танец / Р. Швальм. Две немецкие народные песни. Арабский танец. 
Цветы, которые цвели весной : ария из оперетты "Микадо" / А. Салливен. Музыкальная тема : из 
балета "Лебединое озеро" / П. Чайковский. Пастораль / Г. Телеман. Две нидерландские народные 
песни. Ирландский танец. Танец индейского вождя / Б. Берлин. Доброе утро всем! : поздравительная 
песенка / М. и П. Хилл и др. 

 


